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Système de notation des coiffes et coins des albums
pour évaluer l’état de ce que vous achetez

Les coiffes et les coins sont notés de 0 à 5 dans l'ordre suivant :

Coiffe supérieure / Coin supérieur / Coin inférieur / Coiffe inférieure
(la 1ère note correspond à la coiffe supérieure, puis vous tournez dans le
sens des aiguilles d'une montre, pour les notes suivantes…).

Dans l’exemple ci-contre vous lirez donc pour le descriptif d’état de cet
album : (4352) ce qui correspondrait en additionnant tous les chiffres à un
album qui vaudrait 14/20...

Description des coiffes

Note = 0 coiffe déchirée sur plus d'un centimètre, très abîmée.

Note = 1 coiffe très abîmée, déchirure sur quelques millimètres.

Note = 2 coiffe " frottée ", très légère fente à la charnière, n'excédant pas 3 mm.

Note = 3 coiffe " légèrement frottée " ou pliée, très léger manque de couleurs aux coins, coup
visible ou coiffe légèrement écrasée. Le papier n'est pas fendu à la charnière.

Note = 4 coiffe légèrement défraîchie, ou laissant apparaître des défauts mineurs : pelliculage
" mat ", très léger écrasement dû aux manipulations (imprimerie, librairie…), bref c'est
en général 95 % des albums que l'on trouve dans le commerce.

Note = 5 coiffe parfaite de fabrication et de conservation.

4352

Description des coins

Note = 0 coin déchiré, manque de papier important, album quasi épave.

Note = 1 coin avec coup important, manque de papier sur au moins 3 à 4 mm.

Note = 2 coin présentant des défauts, écrasement du cartonnage (sans déchirure),
coin " frotté " avec manque de couleur sur quelques mm (3-4), pas de manque
de papier.

Note = 3 coin présentant des défauts mineurs, très légèrement frotté, pas de
manque de papier, manque de couleur sur moins de 2 mm.

Note = 4 coin pratiquement parfait, très léger écrasement dû aux manipulations
(imprimerie, librairie…), pelliculage mat, très légère rayure… presque neuf
en somme…

Note = 5 coin " piquant ", parfait de fabrication et de conservation.

Exemple

Un album noté 5555 est parfait.

Un album noté 3505 aurait les
critères suivants :

- Coiffe supérieure (noté 3) : avec un
coup, mais sans manque de papier.

- Coin supérieur (noté 5) : parfait,
coin " piquant ".

- Coin inférieur (noté 0) : très frotté,
déchirures et manque important
de papier sur plus d'un centimètre.

- Coiffe inférieure (noté 5) : parfaite,
sans déchirure, sans manque de
couleur.Système de notation copyright

© CDE4, Paris 1995-2006

KAHN - DUMOUSSET      2 BANDES DESSINÉES

KD - intérieur BD 11_07  26/10/07  13:15  Page 2



KAHN - DUMOUSSET      3 BANDES DESSINÉES

INDEX
AIDANS 40 • 250

ADAMOV 41 • 289

ALICE 290

ASLAN 291 à 296

BARRAL 297

BATEM 42 • 44 • 73 • 262 • 

263 à 268 • 298 • 447 • 448

BERGESE 253

BERTHET 45 • 127 • 300

BEDU 299

BILAL 46

BLANC DUMONT 301

BOUBE 302

BOURGEON 449

BOURGNE 47

BUCHET 48 à 50 • 450

CANCE 303

CARIN 247 • 253

CAZA 304 À 306

CEZARD 51

CHAILLET 252

CHALAND 307

CHARLES JF 2 • 251

CIVIELLO 308 à 310

COLMAIN 269

COLMAN 311

CONVARD 58 • 59

CRAENHALS 270 • 312 • 312B

CRISSE 313 à 316

CROMWELL 317

CURT SWAN 318

CUVELIER 319

DANY 60

DELABY 320 • 321

DE MOOR 322

DELCOURT 61

DERMAUT 62 • 63

DESORGHER 64 • 251 • 323

DEVOS 65

DI SANO 254 • 324

D’FALI 325

DUPA 326 à 330

DURAND 66

ERNST 255

FOLLET 331 • 332

FRANCQ 67 à 69

FRANK 251 • 333

FRANQUIN 3 à 27 • 43 • 71 à 126

• 128 à 137 • 262 • 271 • 

272 à 274 • 334 • 335 • 

451 à 470 • 472 à 510

FUNCKEN 138 • 139

GAZZOTTI 246

GIBRAT 337

GIL KANE 336

GINE 338

GIRAUD 141 à 144

GOFFAUX 275

GOS 145 • 276

GOTLIB 28 • 339 • 340

GRATON 277 • 343

GREG 146 • 147 • 204 • 

341 • 342

GRESSON 344

GRIFFO 148 • 345

GUITO CREPAX 149

HACHEL 346

HARDY 278 • 448

HAUSMAN 279 • 340 • 352

HENRIET 251

HERGÉ 29 à 37 • 150 à 171 • 

349 à 351 • 511 à 559

HERMANN 353 • 354

HUBINON 172 • 173 • 355

JACOBS 174 à 176 • 356 • 

357 à 359 • 560

JANNIN 248

JARADIN 360

JASON DRUM 336

JERATON 361

JIDEHEM 179 • 362 • 561

JIGOUNOV 280

JIJE 177 • 178 • 180 • 

363 à 372

JUNG 373

KRAEHN 181 • 281

LAMBIL 374

LAMY 375

LELOUP 182

LEONARDO 250

LOISEL 282

LUGNY 376

L. STARR 377

MACHEROT 183 à 185 • 

378 • 379

MALIK 186

MANARA 187 • 380

MARINI 188 • 381 • 382

MARTIN 189 à 195 • 387

MARTIN JAMAR 196

MAURICE TILLIEUX 197

MEYNET 198 à 200 • 384 • 385

MIRALLES 386

MITRIC 388

MITTEI-TIBET 389

MOEBIUS 201 • 202

MORRIS 203

MUNOZ 252

NICOLLET 390

PAAPE 204 à 206 • 391

PATY 252

PETIT-ROULET 392

PEYNET 393

PEYO 207 à 209

QWAK 394

RAIMOLI 66

REDING 395 à 397

REISER 398 à 407

REMACLE 210

RENAUD 211

ROBA & STUDIO 408

ROBA 409

ROELS 410

ROSINSKI 212 • 562

RYBERT 250

SAIVE 411

SERON 213

SIRIUS 412

SOREL 415B

STALNER 413 • 414

STAN LEE 214 • 215 • 217 à 222

STAN & VINCE 415

STIBANE 283

STRANGE 216

SWOLF 247

TABARY 223 • 224 • 416

TAYMANS 225

TED BENOIT 417

TIBET 226 • 418

TILLIER 419

TILLIEUX 228 • 420 • 421

TOME & JANRY 99

UDERZO 38 • 39 • 180 • 

229 à 234 • 422 • 423 • 

563 • 564

VAN HAMME 235

VANCE 236 • 424 à 425 • 565

VANDERSTEEN 237

VARANDA 284 • 426 • 427

VATINE 252 • 428

VICOMTE 429

VUILLEMIN 430 à 432

WALLY 433

WALT DISNEY 434 • 435 • 566

WALTHÉRY 246 • 250 • 254 • 

285 • 286 • 436 à 438 • 470

WASTERLAIN 255 • 439 • 470

WATCH 255

WEINBERG 238 à 243 • 287

WILL 209 • 244 • 245 • 288 • 

440 à 443

WILLEM 249

YSLAIRE 444

YUKSEL 445

ZANZIM 446

KD - intérieur BD 11_07  26/10/07  13:15  Page 3



1 COLLECTIF
14 calendriers scouts avec des illustrations de Hergé,
Hausman, Frank, Dany, Geert, Dupa, Roba, Franquin,
Joubert... Des années 71, 75, 76, 86, 87, 88, 89, 91, 92,
94, 95, 96, 98 et 99

120/150

2 JF CHARLES
Fox
Ensemble pour le Tome1 “le livre maudit” avec dédicace
pleine page, le Dossier de presse signé par l’auteur, la
boite signée offerte au cocktail de presse contenant une
bouteille de coca cola siglée FOX inédite encapsulée
renfermant un message secret, un morceau d’anthracite
maudit 100% pur, 3 cartes postales et la carte d’invitation
des éditions Glénat Benelux.
RARE

60/80

3 FRANQUIN
Ensemble de documents sur l’opération arc en ciel
Publicité paru dans Spirou
Affiche de mars 1961 illustrée par Roba & Franquin
Affiche de mars 1962 illustrée par Roba
Affiche de mars 1963 illustrée par Roba , SIGNE par Roba
Affiche de mars 1964 illustrée par Roba & Franquin
Affiche de mars 1965 illustrée par Franquin
Affiche de mars 1966 illustrée par Franquin, accompagné
du tract de la même date.
Rare ensemble à l’état neuf 120/150

4 FRANQUIN
Rare ensemble de 79 revues “ le moustique “ de 1945 à
1996 avec de nombreuses couvertures ou illustrations de
Franquin

200/300

5 FRANQUIN
Rare ensemble de 39 revues “ bonne soirée “ de 1946 à
1976 avec de nombreuses couvertures ou illustrations de
Franquin

120/150

6 FRANQUIN
Rare ensemble de revues scouts illustrées par Franquin
Le guide n°1 à 6, 1946
Le guide n°1/2, 4, 1947
Le guide n°1, 2, 5/6, 8, 9, 10, 1948
Le guide n°1 à 6, 8, 9, 1949
Le guide n°1, 3,5,8,9 1950
On joint : “ pourquoi ta troupe est formidable “, Plein jeu
n°1 février 1963, et plein feu n°1 février 1965

300/400

7 FRANQUIN
Ensemble de cartes et documents illustrés par Franquin
CP dalix pour imag tirage limité à 300 ex numérotés
7 cartes postales Spirou
Carte de vœux 1973 des éditions Dupuis
Carte de vœux 1989 des éditions j’ai lu
Divers autocollants : fou du bus, fédération wallone du livre,
les handicapés de jumet, G lebrun diffusion, assurances
fédérales, marseil marsupilami, federale verzekeringen…
Livre, panneau ne pas déranger, autocollant et étiquette
de bagage gaston à Novotel
Revue les naturalistes belges , revue marseil marsupilami, 
Catalogue de l’exposition “ la science fiction et le
fantastique dans la BD “ Louvain 1972
Et schtroumfanzine n°2 50/60

3

6

4
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8 FRANQUIN
Ensemble de documents et livres illustrés par Franquin
Slowburn ed. Collectoropolis
Gaston et les piles philips
Gaston und die technik (version allemande des piles
philips)
Cahier de coloriage Dupuis 1964
Lagaffe chez Transat
Spirou et les petits formats ed. Chevron
Gaston en action ed. Chevron
Gaston Lagreffe pub pour Dow chemical
Revue Risque tout n° 3 du 8 décembre 1955
C’est dimanche n° 0

90/100

9 FRANQUIN
Ensemble de Fanzine et revue illustrées par Franquin
Dossier Lagaffe édition serge Algoet
Gomme ! n° 12
Haga “ Franquin et Frazetta “ printemps 82
PHENIX 2ème trimestre 1967, 1er Trimestre 1971, N°19,
n° 20, 2ème trimestre 1972, Décembre 1972, Mars 1973.
Phosphore 1982
Sapristi 16,
Schtroumpf fanzine septembre 79
STP, analyse et critique de la BD, n° 1
Antirouille hors série, auracan n°2, BD Bulle n°6, n°8, 
Schtroumpf n°10, n°55, Le collectionneur de BD n° 26, n°
27, n° 50, n° 71, et hiver 1986-87

60/70

10 FRANQUIN
Ensemble de documents illustrés par Franquin
17 autocollants édités par Dalix
8 sets de cartes postales et cartes de vœux édités par
Dalix

20/30

11 FRANQUIN
Spirou
Lot de documents anciens
Carte postale Spirou année 60
Carte d’anniversaire Amis de Spirou, illustration  de
Franquin de 1946 avec Spirou Spip et Fantasio, Cachet de

la poste au dos de 1948 et adresse du destinataire tapée
à la machine. Rare.
Diplôme d’honneur Spirou du concours de la semaine
année 60
Carnet du collectionneur des timbres Spirou
Feuillet Spirou “ horaire des cours “ année 60-70
Faire Part de naissance
Brochure Spirou du Royal racing club de Bruxelles Xème
tournoi des minimes Mai 1960

100/120

12 FRANQUIN
Ensemble complet de PLV pour la campagne Quick (4),
les 2 voitures Gaston Lagaffe bleu foncé et bleu clair à
l’état neuf avec antennes et plaques minéralogiques et la
très rare image sérigraphiée sur plastique utilisée dans les
caissons lumineux des fast food.

60/80

13 FRANQUIN
3 affiches
Affiche tournoi des minimes, 8 mai 1963
Affiche tournoi des minimes, 1 mai 1964
Affiche tournoi des minimes, 1 er mai 1961

200/300

11 13

12
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14 FRANQUIN
Rare série de transferts utilisés sur les balles à l’effigie de
Spirou, Gaston portant un régime de banane, le
Marsupilami, et Fantasio
Année 60

30/40
15 FRANQUIN

Gaston
2 cahiers de coloriage
.Gaston Lagaffe ed canadienne 1979, état neuf
.Dupuis 1954, superbe état (quelques coloriages à
l’intérieur).

50/60

16 FRANQUIN 
Fascicule publicitaire n°0 du journal de Spirou du
14/11/1946 destiné au lancement du journal.
Rarissime

150/180

17 FRANQUIN
Ensemble de catalogues Dupuis 1959, 1962, et 1972
avec de très nombreuses illustrations de Franquin
Parfait état

60/70

18 FRANQUIN
Ensemble de documents et revues.
Dossier UNICEF province de Namur du 10/11/1982.
Mensuel d’information du MINEFI de novembre 2003.
Publicité pour le DBD Franquin.
Couverture de Telerama du 11 au 17/09/1999.
Catalogue de publication de 1997 du musée de la bande
dessinée et le même mais avec la couleur inversée.
Petit livre supplément gratuit de PIF 1111.
Petit livre supplément gratuit de PIF “festival Gaston
Lagaffe”.
Pif gag “Gaston, gaffes en gros”.
Pif 684 et 685.
Pif 1175 Bd Gaston.
La presse de Montréal du 23/08/1975.
Le patriote, le nouvel illustré, hebdomadaire n°1 du 1er au
6/01/1971.
Supplément de l’hebdo 1994.
Le journal illustré, oct 1982.
Tenue de ville, avril 1996.
Supplément de Spirou 1482 bis.(supplément de la MNEF)
Pub festival de Chambéry 1996.
Catalogue de BD Chlorophyle.
Spirou n°3393, avril 2003.
Spirou 22 avril 2038 couverture hologramme.
Magasine plein vent n°1 1987.
M journal n°5 oct 1964 avec une très grande publicité
représentant les divers personnages de BD.

100/120

19 FRANQUIN
Gaston
Etiquette sérigraphiée de Gevrey chambertin 1981
Signée par Franquin
Carte du journal Spirou représentant Gaston
Carte grand format du journal Spirou représentant Gaston
avec au dos une publicité Gaston Lagaffe vous salue du
haut des airs pour le festival de châtelet 1968

60/80

20 FRANQUIN
Carte postale anniversaire des amis de Spirou, 1941
Encadrée

30/40

21 FRANQUIN
Spirou
Ensemble de 2 feuillets publicitaires Renault Junior N°1 et
N°2 1ère année
Très bel état

40/50

22 FRANQUIN
Ensemble complet de documents pour l’opération “ camp
valentine “ pour les enfants leucémiques
On joint l’ensemble des documents et autocollants
produits par l’amicale cycliste de UCCLE

50/80

23 FRANQUIN
Le journal de spirou
1938-1988, cinquante ans d’histoire(s)
5555

50/60

24 FRANQUIN
Ensemble de documents illustrés par Franquin
Livre Sarabande édition Scout press
L’écureuil n°12 Mars 1958
L’écureuil n°10 Janvier 1958
Cheftaines, supplément au mensuel du guide mai juin
1957
9 n° de la revue Carrefours des routiers Noël 1945, Février
1946, Oct-nov 1948, Noël 1949, Mars 1953, Avril 1953,
Octobre 1954, Novembre 1954, Décembre 1954, 

120/150

25 FRANQUIN
Lyon guide touristique édité par SOCOME enrichi de très
nombreux dessins de Franquin inédits. Etat neuf, très
rare.

80/100

26 FRANQUIN
Spirou almanach 1947
3443
Superbe état. (traces de colle de poisson)

120/130
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27 FRANQUIN
Jeunesse rurale
Illustration de couverture par Franquin, n°4, 2eme
quinzaine de Février 1947
Rare 50/60

28 GOTLIB
Carnet de coloriage Air France, 1961
Probablement un des tous premiers travaux publicitaires
de Gotlib
Rarissime

50/80

29 HERGÉ
Fascicules Collections Casterman 1965, 1966, 1973

30/40

30 HERGÉ
être un tintinologue
Cahier Lotus bleu
Acte de vente Moulinsart
Catalogue ALPA rentrée scolaire
Brocure pour l’exposition Tintin à St Nazaire
Puzzle N°2 chèque Tintin
Vues stéréo de la marque ROMO, Tintin, Milou et le
serpent, Tintin, Milou et les bédouins. Type viewmaster,
Années 60’, rare.
Tintin en picard. Etat neuf.
Les plus grande peurs de Tintin, éd publicitaire Chevron.
Etat neuf.

100/200

31 HERGÉ
Planches de décalcomanies Tintin non mascicotée pour la
série des années 60’ avec Le crabe aux pinces d’or,
Rakham le rouge, Le temple du soleil.

30/40

32 HERGÉ
Télégramme envoyé par Hergé à Jean Trubert pour lui
demander l’autorisation de faire figurer Don quichotte et
Sancho dans la ronde des couvertures représentants tous
les personnages du journal de Tintin.Daté 23 novembre
1949

100/120

33 HERGÉ
Tintin petit vingtième n°40, du 5/10/1939
Neuf non massicoté, représentant les Dupont(d) en
voiture devant la fameuse pub Simoun, noir et blanc.
Journal de Tintin n°37 du 9/09/1948 représentant les
Dupont(d) en voiture devant une pub pour le journal de
Tintin. Couleur.Neuf
(encadrés)

280/300

34 HERGÉ
Tintin petit vingtième n°51, du 12/12/1939
Neuf non massicoté, quelques rousseurs à signaler,
représentant les Dupont(d) dans une chaloupe en noir et
blanc.
Journal de Tintin n°50 du 9/12/1948 représentant les
Dupont(d) dans une chaloupe du speedol star couleur.
Neuf
(encadrés)

280/300

35 HERGÉ
Tintin, Le crabe aux pinces d’or
Gamme d’imprimerie complète avec les tirages papiers
des différents passages couleur +  4 films + plaque
métallique offset d’imprimerie (noir)

100/120

36 HERGÉ
Tintin
Carte de vœux Hergé, 1969
Signature en bas à droite légèrement délavée d’origine.

200/300

37 HERGÉ
Dominos Tintin
Impression offset du dessus de boite non monté pour la
boite de dominos des jeux Noël.
Très décoratif.
32 x 34 cm

80/100

38 UDERZO
Asterix
2 rares PLV  pour la margarine Excel, 1968 
Etat absolument neuf.

400/500

32
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39 UDERZO
Astérix chez Rahazade, Edition publicitaire Dunlop
Carnet de croquis d’après l’album, tirage très limité
Ed Albert René, mars 1988
Bien complet de la jacquette marquée au logo Dunlop.
Rarissime

600/800

40 AIDANS
Tounga
-Tounga et les hommes rouges.
E.O brochée 1967. Etat neuf
-Le combat des géants
EO brochée 4ème trimestre 1970. Etat neuf.

30/40

41 ADAMOV
L’IMPERATRICE ROUGE
E.O Tome 1 à Tome 4,
2 exlibris Fantasmagorie hors commerce numéroté sur 35
exemplaires
Etat neuf
5555 (sauf le tome 1 4554) 50/60

42 BATEM 
Le Marsupilami
Tirage de tête Le Papillon des cimes
Bien complet de la sérigraphie signée par Batem et
Franquin
Enrichi d’une superbe dédicace pleine page 
Etat neuf 5555 140/150

43 FRANQUIN
Gaston
Album publicitaire Fiat
La fantastica Fiat 509 di Gaston Lagaffe
Très bel état, très rare
5555 180/200

44 BATEM 
Le Marsupilami
Tirage de tête Baby Prinz
Bien complet de la sérigraphie signé par Batem et
Franquin
Enrichi d’une superbe dédicace pleine page 
Etat neuf 5555

160/180

45 BERTHET
PIN UP
Tome 1 à Tome 5, un tirage limité album esquisse canal
BD, Tome 7, Tome 8, Tome 9 et un hors série dans le
coffret éditeur. (petite griffure sur la tranche du coffret)
Etat neuf
5555

200/220

46 BILAL
Le sommeil du Monstre
Album à l’état neuf, dédicacé sur la page de garde.
5555

80/100

47 BOURGNE
Franck Lincoln
E.O Tome 1 à Tome 4 avec un exlibris de cinéflash
numéroté et signé
Etat neuf
5555

60/80

48 BUCHET
Sillage tome 1
RE enrichie d’une superbe dédicace au stylo, signée par
Buchet et Morvan.

180/200
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49 BUCHET
Sillage
E.O, Tome IV, on joint le carnet de croquis édité par
cinéflash, numéroté et signé, tirage limité à 555
exemplaires.
Tirage de tête du tome IV édité par Imbroglio numéroté et
signé, tirage limité à 599 exemplaires, bien complet de l’ex
libris signé par Buchet et Morvan.

130/150

50 BUCHET
Sillage
Portfolio édité par la librairie Raspoutine, n°2/150 et
Sillage Tome 2 E.O avec exlibris librairie KCB
Etat neuf
5555

150/180

51 CEZARD
Arthur le fantôme
Sur la mer calmée EO 
Archi neuf une merveille !
5555

150/200

52 COLLECTIF
Crépuscules
Très rare portfolio en tirage limité à 20 exemplaires
contenant 16 dessins sérigraphiés inédits de: 
Luguy, Tiburce Oger, Jouannigot, Pont, Taduc, Caza,
Plessix, Goutal, Wendling, Miniac, Springer, Poiget,
Hausman, Lidwine...
Bien complet du cachet de cire.
Très rare.
Etat neuf
5555

80/100

53 COLLECTIF
LE DECALOGUE
Tome 1 à Tome 10, le hors série 1 (le 11eme
amendement)
Le Tome 8 a un petit trou à la charnière
Etat presque neuf à neuf pour l’ensemble
5555

200/220

54 COLLECTIF
Portfolio des 10 ans du Sphinx d’or, tirage limité à 180
exemplaires, contenant des sérigraphies inédites de
Berthet, Dany, Marini, Meynet, Swolfs.
Etat neuf
5555

80/100

55 COLLECTIF
Tintouin au Tibet, ed Alien, l’un des 300 exemplaires avec
Jacquette signée par Bilal
Etat neuf
5555

40/50

56 COLLECTIF
3 portfolios: 
Ed. Folle image tirage limité à 999 exemplaires
“Eau de là” ed. Sapristi, tirage limité à 248 exemplaires
Pour l’anniversaire des 20 ans des ed. Sapristi, tirage
limité à 199 exemplaires. 
Tous ces portfolios contiennent des exlibris signés par:
Crisse, Pellerin, Francq, Leloup, Civiello, Plessix, Marini,
Miralles, Tardi, Bilal, Berthet, Buchet, Gibrat, Hermann,
Malfin, Rosinski, Turf, Watine etc....
Etat neuf
5555

180/200

57 COLLECTIF
Rire c’est rire
Album édité à l’occasion du 15ème Festival International
du rire à Rochefort
par 30 auteurs de bandes dessinées
4444

30/40

58 CONVARD
Souvenirs de Toussaint 
E.O Tome 1 à Tome 6
Etat neuf
5555 80/100

59 CONVARD et collectif
“Le triangle secret “
E.O Tome 1 à Tome 7 ainsi que le hors commerce
“géométrie mortelle”
Etat neuf
5555 160/180

60 DANY
Ou voulez vous en venir?
Tirage de tête. L’un des 69 exemplaires réservé à la
librairie Bd Bulles à Genève contenant un dessin original
de Dany, bien complet des deux exlibris et de la carte
american mistress, le tout signé par Dany. Edition Khani.
Très rare.

200/300
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61 DELCOURT
2 albums
“Aquablue le totem des Cynos” et
“Finkel” tome 4.
Dos toilé offert pour un
abonnement au magasine Pavillon
rouge, tirage limité.
Etat neuf
5555

50/60

62 DERMAUT
LES CHEMINS DE MALEFOSSE
E.O Tome 1 à Tome 12 ainsi que 2
exlibris, un hors série (CDBD),
“Charlotte et les templiers”, le
Tome 11 comprend l’exlibris
Fantasmagorie et le Tome 9
l’exlibris capBD
Etat neuf sauf Tome 2 (3333)
5555

130/140

63 DERMAUT
Souvenirs de Toussaint
E.O Tome 1 à 6
Etat neuf
5555

80/100

64 DESORGHER 
Jimmy tousseul 
tome 1 à 9 
Tous les albums sont enrichis de
dédicaces pleine page au crayon
bleu
Etat neuf 5555

200/250

65 DEVOS
Génial Olivier
E.O Albums brochés de 1 à 5
Très bel état à neuf 5555

60/80

66 DURAND/ RAMAIOLI
Zoulouland
8 albums dont 7 en E.O dédicacés
Etat neuf

100/120

67 FRANCQ
Largo Winch
Tirage de tête Business blues
Edition Khani, tirage limité à 750
exemplaires, signé et numéroté.
On joint: Ladies around Largo
Portfolio, tirage limité à 1000
exemplaires.Signé et numéroté.
Etat neuf pour l’ensemble.
5555 180/200

68 FRANCQ
LARGO WINCH
E.O Tome 1 (avec le poster) à
Tome 13 (emboitage pour Tome
9,10,11 et 12)
Etat neuf 
5555 250/300

69 FRANCQ
Mini portfolio Buisness Blues,
“New York daily”
Numéroté et signé, TL à 250
exemplaires.
Etat neuf dans son carton
d’expédition 5555 80/100

70 FRANQUIN
TT du Livre d’or de Franquin, ed
Jacky Goupil, n°195
Signé par Franquin
5555
Rare 200/300

71 FRANQUIN
4 albums 
Livre d’or de Franquin ed Jacky
Goupil 
Livre d’or de Franquin ed vent
d’ouest
On joint le livre d’or de la BD ed
CBBD
Et Franquin créa Lagaffe,
entretiens avec Numa Sadoul, ed
Distri BD Schlirf bien complet du
dossier de presse.
Etat neuf 5555 60/80

72 FRANQUIN
Tirage de tête des idées noires en
version allemande “Schwarze
Gedanken komplett” ed Alpha
comic verlag, bien complet du tiré
à part signé par Franquin
Etat quasi neuf 3443
Rare 150/200

73 FRANQUIN
TT Gaffe à Lagaffe bien complet de
la sérigraphie signée par Franquin,
TL 800 exemplaires, éd. Marsu
Production. 
On joint:
BATEM
“Capturez un Marsupilami” 0 TT,
TL 650 exemplaires.
5555 300/400

74 FRANQUIN
Au loup au loup 
Tirage normal ed Alien, 1996 et le
tirage de tête signé par Batem,
complet du tiré à part signé par
FRANQUIN , TL 200 ex.
Etat neuf 5555 100/150

75 FRANQUIN
Animaux sous bulles
Tirage normal ed Alien, 1993 et le
tirage de tête avec jacquette et
sérigraphie numérotée et signée
par Franquin à 200 exemplaires.
5555 150/180

76 FRANQUIN
13 Albums publicitaires Spirou:
.4 pour les Laboratoires Garnier
.1 Peugeot
.3 pour Parasol
.1 pour Total
.4 pour les magasins GB
5555 100/120

77 FRANQUIN
6 livres brochés illustrés par
Franquin.
Plaquette pour l’exposition La
bande à 4, ed. collège Sainte
Marie signé par Batem et Morris,
tirage limité à 199 exemplaires.
Rare.
Album la bande à 4, ed Dupuis
1981. On joint les 2 posters.
Archie et Purdy, plaquette pour le
world animal day, 4/10/1990
La bd contre la torture, 1979.
140 dessins contre le nucléaire,
Mai 1980.
Animaux admis, livre broché,
1990, ed Alliance européenne.
5555 90/100

78 FRANQUIN
Lagaffe touch, album à reliures
spirales en Braille. Ed La cité des
sciences et de l’industrie, 2004,
Paris. TL 1000 exemplaires.
Lagaffe qui rit
Album broché réalisé en
collaboration avec La vache qui rit
Le facteur est mon ami, album
publicitaire pour la poste belge
avec timbres et cachets 1er jour 
5555 80/100

79 FRANQUIN
4 aventures de Spirou et Fantasio
E.O 1950, très bel état. Cahier
intérieur neuf.
2334 650/750
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80 FRANQUIN
SPIROU Il y a sorcier à
champignac
E.O dos toilé rouge. Très beau
cahier intérieur, couleurs très
chaudes.
5335 400/500

81 FRANQUIN
SPIROU et les chapeaux noirs
E.O 1952, dos papier pincé rouge
Tome 3a
(Inscription manuscrite du nom
sur la page de garde)
3223 250/300

82 FRANQUIN
SPIROU et les héritiers tome 4
E.O 1952, dos pincé rouge,
intérieur neuf
4334 500/600

83 FRANQUIN
SPIROU 
Les voleurs de marsupilami
E.O 1954 (inscription manuscrite
du titre au dos de l’album)
Superbe 1er plat, cahier neuf.
3333 400/500

84 FRANQUIN
SPIROU tome 7
Le Dictateur et le Champignon, 
E.O 1956, dos pincé rouge,
intérieur neuf.(petite réparation au
dos)
3333 400/500

85 FRANQUIN
Le Gorille a bonne mine
SPIROU tome 11. Petits trous sur
la tranche.
2333
On joint l’éd. de 1975 à l’état neuf.
5555 300/400

86 FRANQUIN
SPIROU tome 12
E.O Le nid des marsupilamis
3343 550/650

87 FRANQUIN
SPIROU tome 13
E.O Le voyageur du mésozoïque
3342

400/500

88 FRANQUIN
SPIROU tome 14
E.O Le prisonnier du bouddha
2432 250/300

89 FRANQUIN
3 albums Magic strip
Un rêve de designer
Le carnet de croquis deFranquin
Les années Modeste et pompon
Tirages limités, numérotés et
signés par Franquin
5555 350/400

90 FRANQUIN
BASTON
E.O la ballade des baffes tirage
limité à 1000 exemplaires(5555),
EO la ballades des baffes ed Jacky
Goupil et RE  la ballade des baffes
ed vent d’ouest
Très bon état à neuf 50/60

91 FRANQUIN
3 Portfolio de cartes postales
L’univers monstrueux de Franquin
Idées noires
Boite à monstres, TL 1000 à
exemplaires
On joint Idées noires bis version
brochée
TL à 2000 exemplaires,

Slowburn, ed Comics land 1989
Etat neuf 5555

60/80

92 FRANQUIN
6 albums Gaston fou du bus
Edition RATP, STCRA, TCC, TUHC,
TRAM, et sans logo
On joint le tirage de tête toilé bleu
5555

120/130

93 FRANQUIN
COLLECTIF
2 albums
.20 Couvertures de Spirou et
Fantasio
.Catalogue imaginaire 1985, ed
Dupuis.
5555 100/120

94 FRANQUIN 
SPIROU
Z comme zorglub 
EO 1961
Très bel état 3444 350/400

95 FRANQUIN 
SPIROU
QRN sur Bretzelburg 
EO 1966
Etat quasi neuf 4444 100/120

96 FRANQUIN
Archive Franquin ed Magic Strip,
TL 1500 ex numérotés.
On joint l’édition allemande Kunst.
Etat neuf 5555

50/60

97 FRANQUIN
Spirou
Les voleurs de marsupilami
Reliure amateur des fascicules
spirou d’origine du 3/04/1952 au
13/11/1952.
Album cartonné, reliure pelior.
Signé par Franquin !! Daté 1984.
Unique

300/400

98 FRANQUIN
2 albums
Les robinsons du rail éditions de
l’atelier 3443
Les robinsons du rail édition de la
sirène 4444

99 FRANQUIN
Spirou et Fantasio 
Album Carré ed. RTP
3443
TOME ET JANRY
L’incroyable Burp !
TL à 1000 exemplaires, 1986,
signé par Janry.
Spirou Flash back
TT Festival de Koksijde. TL à 750,
numéroté et signé.
Etat neuf
On joint 2 albums brochés
Spirou och arvingarna (en
suédois), 1986
Gaston, revue de la SNCB, dec
1982

150/200

100 FRANQUIN
Spirou et Fantasio 
Album Carré 22 x 24cm, dos toilé
orange 1948
Très bel état. (Un papier kraft brun
de 2 cm a été collé sur le haut de
la tranche, enlevable)
Très beau cahier intérieur avec
quelques petites déchirures sans
manques.
4334 800/1000

101 FRANQUIN
Portfolio Le repère de la murène
Edité par Archives, TL à 1000
exemplaires, numéroté et signé.

300/350
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102 FRANQUIN
4 albums
Gaston et le marsupilami
Edition spéciale, 1978 (petite
griffure sur le 1er plat)
3333
Gaston 0 
Gaffes et gadgets, tirage de tête
UNICEF Signé par Franquin bien
complet du justificatif.
4444
On joint l’édition publicitaire pour
le crédit mutuel :Gaston, La
banque dessinée.
Gaffes à Solmer, album
publicitaire. Rare

120/150

103 FRANQUIN 
Modeste et pompon
Ensemble complet de  14 albums :
.R1 à R4 Ed Magic Trip, 1981
(5555)
.R1 à R4 Ed Himalaya, 1988 à
1990 (5555)
.Ed Brochée Jacques Glénat
1975, ed publicitaire côte d’or
1987, Tome 1 et 2. Neuf
.Intégrale Modeste et Pompon, les
classiques du rire, ed du Lombard,
1996. Neuf
.Bonjour Modeste, Ed du Lombard
1973 (4554)
.60 aventures de Modeste et
Pompon, ed du Lombard, 1973
enrichi d’une dédicace hommage
à Franquin d’Attanasio. (3543)

120/150

104 FRANQUIN
Gaston sportif
Edition l’âge d’or
TL à 10 ex, signée par Franquin
Rare.
56 x 42 cm 180/200

105 FRANQUIN
Présentoir complet des 5 albums à
l’italienne en réédition pour le
journal le soir à l’occasion du 50
ème anniversaire de la naissance
de Gaston.
Complet neuf avec les albums
sous blister le poster et une page
du journal. 

60/80

106 FRANQUIN
Bible du scrabbleur grand format
Oyez editeur 1977
Etat neuf
Bible du scrabbleur petit format
1976 
Très bon état
Rare ensemble 100/120

107 FRANQUIN
6 albums
Tembo tabou RE 1975, état neuf
5555
Le voyageur du mésozoïque RE
1966, 4554
Le prisonnier du bouddha RE
1972, 3555
QRN sur Brezelburg RE 1972, très
bel état à neuf 3553
Tembo Tabou tome 24, E.O
2355
QRN sur bretzelburg
Tirage limité neuf sous blister 

300/400

108 FRANQUIN
Joyeuse pâques pour mon petit
noël
Collection du carrousel
Ed Dupuis
Rarissime dans cet état
5555 50/60

109 FRANQUIN
Cauchemarrant broché
Ed.Bédérama, 1979
5555
2 albums Cauchemarrant
cartonnés, RE augmentées.
Ed.Bédérama, 1983 et 1981
5555 100/120

110 FRANQUIN
Trombone illustré
Intérieur neuf
4554 100/120

111 FRANQUIN
Gaston 19
TT numéroté et limité à 950
exemplaires.
Etat neuf 120/130

112 FRANQUIN
Gaston 15
2 albums
.Tirage de presse broché, dos toilé
rouge
.Maquette de représentant
brochée, dos toilé noir
5555 100/150

113 FRANQUIN
Gaston 14
Ed publicitaire pour SPRING GUM
tirage numéroté et limité à 2000
exemplaires.
5555 180/200

114 FRANQUIN
2 albums
.Gaston 14
Ed publicitaire pour JOKER et
super poker, tirage limité à 2000
exemplaires, numéroté.
Très rare.
5555
.Gaston O
Gaffes et gadget
Ed publicitaire TIFA, 1985
5555
RARE 180/200

115 FRANQUIN
5 albums
TT Lagaffe mérite des baffes
Bien complet du petit livret
“Lagaffe de A à Z” (sans la
pochette en jean)
5555
Lagaffe mérite des baffes EO
4455
Gaston 11
Gaffes, bévues et boulettes, E.O
4455
Gaston 
TT la saga des gaffes. Signé et
numéroté (avec un petit défaut sur
la couverture)
4444
Gaston 14
La saga des gaffes
4444 220/250

116 FRANQUIN
Gaston 14
Visimage by cogelog avec un gag
inédit de Franquin.
5555
Rarissime 300/400

117 FRANQUIN
8 albums Spirou
Très bel ensemble de dos ronds
Dupuis dans un état remarquable
Repaire de la murène  RE 1970
4553
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Les chapeaux noirs RE 1964
3453 (Rare)
Il y a un sorcier à champignac RE
1972
3554
Il y a un sorcier à champignac RE
1966
3553
La mauvaise Tête RE 1967
3353
La corne du rhinocéros RE 1970 
4553 (Rare)
Spirou
Les voleurs du marsupilami RE
1975
4554
Spirou et les héritiers RE 1962
4554 400/500

118 FRANQUIN
Rombaldi 15 albums
Série complète Spirou, Gaston
idées noires et Modeste et
Pompon
Etat neuf 220/250

119 FRANQUIN
Le repaire de la murène 
Tirage de luxe limité à 390
exemplaires, edition golden creek
studio, numéroté.
Etat neuf
5555 180/200

120 FRANQUIN
La corne du rhinocéros
Portfolio La corne
Ed archives, tirage limité à 200
exemplaires, signé et numéroté
Etat neuf

600/700

121 FRANQUIN
2 portfolios
La mitre railleuse ed francaise
limité à 600 exemplaires
numérotée et signée par Franquin
La mitre railleuse ed belge limitée
à 300 exemplaires numérotée et
signée par Franquin avec 6 pages
NB en plus
Très bel état pour l’ensemble

300/400

122 FRANQUIN
Il y a un maire à Champignac

L’aventure d’une campagne

électorale.

Fest’off editions

Portfolio édité à 200 exemplaires

numérotés avec des images

inédites de Attanasio, Broca,

Craenhals, Dupa, Follet, Piroton,

Saive, Ptiluc, Tibet, Walthéry

(dédicace), Zep etc....(52 auteurs

au total)

Très rare. 50/60

123 FRANQUIN
SPIROU

Portfolio Mecanica, ed

Champaka.Tirage limité à 275

exemplaires numérotés et signés.

Neuf sous blister

450/500

124 FRANQUIN
Le nid des marsupilamis

Tirage de tête paru aux éd. du

Lion, l’un des 26 HC avec la

couverture rouge. 

numéroté 004 et signé.

Rarissime!

Etat neuf

5555 1000/1200

125 FRANQUIN
Le nid des marsupilamis

Tirage de tête paru aux éd. du

Lion, l’un des 1000 exemplaires

avec la couverture jaune. 

numéroté et signé.

Etat neuf

5555 500/600

126 FRANQUIN
La mauvaise tête

Tirage de tête limité à 975

exemplaires, signé et numéroté,

bien complet de sa sérigraphie

Etat neuf

5555 400/500

127 BERTHET
Pinup 
Tirage de tête, tome 1 à 3, edition
Khani, tirage limité à 500, signé et
numéroté, bien complet du
Sunday courrier et de tous les
films noirs.
Etat neuf
5555 160/180

128 FRANQUIN
Gaston rempile et désopile
TT limité à 100 exemplaires avec
sérigraphies et carnets de
crayonnés
5555 700/800

129 FRANQUIN
Gaston gaffe en grand
Tirage de tête Khani avec sac de
noix et la carte d’identité de
Gaston, plus une noix. N°100.
Bien complet de la sérigraphie “ le
marsupilami en amazonie “,signée
par Franquin, encadrée.
Etat neuf
5555 1200/1500

130 FRANQUIN
Tirage de tête J’ai lu “ les voleurs
de marsupilami “
Etat neuf 120/150

131 FRANQUIN
6 albums brochés
GAG MAG
HJ MAGOG l’homme qui devint
gorille
Biographie d’un gaffeur
Viel Jux Mit JO-Jo
Biographie d’un gaffeur édition
québecoise
Comment on devient créateur de
BD

100/120

132 FRANQUIN
Gaffes en gros, Gaston Z (Z rouge,
l’un des 300 exemplaires). 
Tirage de tête ed.J’ai Lu, 1988. 
Etat neuf 5555
Rare 200/250
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133 FRANQUIN
Gaston biographie d’un gaffeur, collection gags de poche.
E.O enrichie d’une très belle dédicace de FRANQUIN.
Très bel état.

300/400

134 FRANQUIN
2 albums édités par DURANGO
Crontch crontch
Le petit Noël
Etat neuf 5555 60/80

135 FRANQUIN
Collection complète des aventures de Spirou et Fantasio.
Ensemble de reliures spirou
7 Franquin
1 Nic et Cauvin
3 Fournier
4 Tome et Janry
Parfait état 200/300

136 FRANQUIN
TT  Et Franquin créa Lagaffe
Bien complet du carnet “Et pour quelques crobards de
plus”
Tirage limité à 100 ex signé par Franquin avec exlibris et
sérigraphie.
Etat neuf 5555
De la plus grande rareté.

1400/1600

137 FRANQUIN
Gaston n°4 format à l’italienne
Gaffes en gros
E.O 
5555
Rare ! 400/500

138 FUNCKEN
L’ile de la brume
E.O française du Lombard, 1958
3223. Cachier intérieur neuf, bien complet du point Tintin.

80/100

139 FUNCKEN
L’escale de la peur 1968 et l’escadre rouge, 1967
E.O brochées 
4455
Etat neuf 80/100

140 GIRAUD
Blueberry
E.O Tome 14 à 20
Etat neuf 5555 (sauf pour le tome 14: 5443)
Splendide ensemble à l’état quasi neuf à neuf

400/500

141 GIRAUD
Blueberry.
Angel face.
RE cartonnée 3 ème trimestre 1977.
Etat neuf (5455) 50/80

142 GIRAUD
Blueberry
2 albums
Général tête jaune
E.O 4eme trim 1971
5555
La mine de l’allemand perdu
E.O 1er trim 1972
5555 (petite griffure en haut du 1er plat)

300/400

143 GIRAUD
Blueberry
2 albums
Ballade pour un cercueil
E.O 1er trim 1974
5555
Angel Face
E.O 3eme trim 1975
5555

200/300

144 GIRAUD
Blueberry
L’homme au point d’acier
E.O 3eme trim 1970
5555 150/200

145 GOS
Le Scrameustache
E.O Albums 1 à 3 et 5
Etat quasi neuf à neuf 5555

50/80

146 GREG
Bernard Prince
E.O tome 1, 5 à 15
Etat quasi neuf à neuf 5555

220/280

147 GREG
Achille Talon
9 albums
.A.T au pouvoir, E.O 1972 (5555) 
.Les insolences d’A.T, E.O 1973 (3333)
.A.T méprise l’obstacle, E.O 1973 (5555)
.Petits desseins, E.O 1974 (5555)
.A.T le roi de la science diction, E.O 1974 (5555)
.Brave et honnête A.T, E.O 1975 (3554)
.Pas de pitié pour A.T, E.O 1976 (5555)
.A.T et le mystère de l’homme à 2 têtes, E.O 1976 (5555)
.A.T et le quadrumane optimiste, E.O 1976 (5555)

200/300
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148 GRIFFO
GIACOMO C
E.O Tome 1 à Tome 15, le hors
série Tome 12, le Tome 14 en
grand format
Etat neuf
5555 250/280

149 GUIDO CREPAX
Histoire d’O, 1975
Tirage de tête ed FMR, TL à 900
exemplaires, signé et numéroté
50 x 35 cm, bien complet de son
emboitage. (Légèrement ondulé)

200/300

150 HERGÉ
Le temple du soleil
Album Pop Hop, ed Hallmark
1969
Etat neuf 180/200

151 HERGÉ
Tintin au Congo
Ed Casterman couleur, 1946
Dos B1
5555 (petit manque en bas de
page et trace de crayon sur la 1ere
de couverture)

800/1000

152 HERGÉ
Tintin au Congo
E.O Casterman, 4eme plat A3, 4
hors textes couleurs, dixième mille
Superbe état
4343 1200/1500

153 HERGÉ
Tintin en Amérique
Ed 1939, 4eme plat A8, 4 hors
textes couleurs, vingtième mille.
Intérieur neuf, superbe album,
pratiquement à l’état neuf
Petites tâches sur l’image collée
en couverture sans gravité.
4554

1000/1200

154 HERGÉ
Présentoir publicitaire des 7
albums édités pour le journal le
soir.
Complet des 7 mini albums, d’une
publicité en carton découpé et
d’une page du journal

100/120

155 HERGÉ
Les aventures de Jo, Zette et Jocko
La vallée des cobras
E.O B20bis
4444 150/180

156 HERGÉ
Le lotus bleu
Ed 1939, 4eme plat A9, 4 hors
textes couleurs, très beau cahier
intérieur.
3322 1200/1400

157 HERGÉ
L’oreille cassée petite image
Ed 1941, 4eme plat  A15, 4 hors
textes couleurs, Quinzième mille
Très bel état
3343

900/1000

158 HERGÉ
L’oreille cassée grande image
Ed 1942, 4ème plat A18 avec 4
hors textes couleurs grande
image, vingtième mille
Plusieurs pages restaurées. Un
nom marqué sur la page de titre.

700/900

159 HERGÉ
Album Pop Hop
Le trésor de Rakham le rouge
Intérieur neuf. Rare en cet état.
4444 100/120

160 HERGÉ
Album Pop Hop
Sceptre d’Ottokar
Intérieur neuf. Rare en cet état.
5444 100/120

161 HERGÉ
Album Pop Hop
L’Ile noire, 1970
Une petite déchirure au dos en
bas. Intérieur neuf. Rare en cet
état.
4444 100/120

162 HERGÉ
Tintin
L’aviazione dalle origini 1914
Album voir et savoir 
Bien complet de ses 45 cartes
chromos promotionnels shell et de
la rare jacquette.
Rarissime

400/500

163 HERGÉ
Les cigares du pharaon
E.O couleur 
1er plat éclatant. Très légère
griffure à la reliure.
Cahier neuf, rare en cet état.
5444 400/500

164 HERGÉ
4 albums
L’île noire en roumain “L’insla
naira”
Album broché
4444
L’ile noire en serbo croate
Album broché
4433
L’ile noire en espagnol “La isla
Prieta”
(asturien)
3444
L’ile noire en esperanto “La nigra
insulo”
4444 40/50

165 HERGÉ
4 albums en grec
Tintin et les 7 boules de cristal 
Album broché
4444
Tintin en Amérique 
Album broché
4444
Les 7 boules de cristal 
Album broché
4433
Tintin et les Picaros 
Album broché
4444 30/40
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166 HERGÉ
8 albums
Les cigares du pharaon, Objectif
lune, Tintin au pays de l’or noir en
vietnamien.
Albums brochés
Tintin au Tibet en tibétain
Album broché
4444
Tintin chez les soviets en flamand
4444
On a marché sur la lune en
islandais “I myrkum manaf jöllum”
4444
Le crabe aux pinces d’or, broché
en roumain “Il giomberet cun las
Forschs d’aur”
4444
Coke en stock en anglais “The red
sea sharks”
4344
L’affaire Tournesol en Alsacien
70/80

167 HERGÉ
Le Lotus bleu (22 albums)
Lot de versions étrangères
Arabe
Vietnamien
Grec (x2)
Allemand
Danois
Suédois
Indonésien
Italien
Portugais
Japonais
Finlandais
Anglais (x4)
Catalan
Basque
Espagnol
Gaëlic
Flamand
Anglais
Grec
Chinois
Allemand vernis NB 150/250

168 HERGÉ
Le lotus bleu
Edition couleur, B31 1962, dos
jaune
4334 50/60

169 HERGÉ
Le lotus bleu
1 ère édition couleur, 4eme plat
B1 1946
Très bel état, intérieur papier jauni,
couleurs très chaudes
3333 500/600

170 HERGÉ
Le lotus bleu
Album offert par citroën pour
commémorer le 60 eme
anniversaire de la croisière jaune
citroën 1932

70/80

171 HERGÉ
Tintin au Tibet
E.O couleur ed française
(imprimerie Danel)
1er plat éclatant.
3554 250/300

172 HUBINON
Barbe Rouge
E.O Album broché 6
E.O Album cartonné tome 12 et 15
à 17
Etat neuf 5555 180/200

173 HUBINON
Ciel de Corée
E.O brochée
Etat neuf
5555 100/120

174 JACOBS
Blake et Mortimer. Le secret de
l’espadon E.O 1950, très bel état,
une petite déchirure recollée à la
coiffe supérieure, coiffe intérieure
intacte, coins légèrement frottés,
superbe premier plat. (1224)

500/550

175 JACOBS
Blake et Mortimer. 
3 albums
- Le piège diabolique. RE 1968
(imp de Rycker). Etat neuf 5555.
-SOS météores. RE 1968 (imp de
Rycker). Etat pratiquement neuf
4554.
-L’énigme de l’atlantide. RE 1965
(imp Deheneff) pages de garde
avec point d’interrogation, Très bel
état 3543.

200/250

176 JACOBS
La marque jaune
E.O belge, 1956 400/500

177 JIJE
Jerry Spring, 3 albums
La piste du grand nord, E.O
brochées, état pratiquement neuf
4445
Lune d’argent, E.O brochées, état
pratiquement neuf 3455
Mon ami red, E.O brochées, état
pratiquement neuf 5544

250/300

178 JIJE
Blanc casque
Ed belge, dos toilé rouge
5455 120/150

179 JIDEHEM
Sophie
E.O tome 1et 4 à 13
Etat quasi neuf à neuf 220/250

180 JIJE/ UDERZO
Tanguy et Laverdure
2 albums
E.O Album broché tome 6A
E.O Album cartonné tome 18
Etat neuf 40/50

181 KRAEHN
Bout d’homme 
E.O Tome 1 à 4.
Etat neuf
5555 80/100

182 LELOUP
Yoko Tsuno
E.O Albums cartonnés tome 8 à 12
et 14 à 16
Etat neuf 5555 100/120

183 MACHEROT
Pas de salami pour Célimène
E.O belge du Lombard, 1957
signée par Macherot, bien complet
du point Tintin.
4344. Superbe cahier intérieur.

500/600

184 MACHEROT
Sibylline
E.O tome 3 et 5 (pelliculage non
plissé) à 7
Etat quasi neuf à neuf

130/160

185 MACHEROT
Chlorophylle et les conspirateurs
E.O belge du Lombard, 1956 
4334 (manque le point Tintin, un
nom inscrit sur la page de titre)

300/400

186 MALIK
Archie Cash
E.O Albums brochés tome 1à 9
E.O Album cartonné 1984
Etat neuf 5555 80/100

187 MANARA
Jour de colère
ed.Casterman, 1983
HP  et Giuseppe Bergman
ed. Casterman
Etat neuf 40/50
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188 MARINI
LE SCORPION
E.O Tome 1 à 6, état neuf
5555 100/120

189 MARTIN
Alix
E.O La griffe noire
Superbe état, très proche du neuf,
cahier intérieur neuf, couleurs très
chaudes, point Tintin conservé.
4454

250/300

190 MARTIN
Lefranc. L’ouragan de feu. 
EO française cartonnée, 3ème
trimestre 1961.
Très bel état, dos toilé rouge,
coiffes superbes, coins très
légèrement frottés, point Tintin
présent, intérieur intact (4334)

250/300

191 MARTIN
La tiare d’Oribal
E.O belge du Lombard, 1958
3323 (manque le point Tintin)
Très beau cahier intérieur.

250/300

192 MARTIN
La griffe noire
E.O belge du Lombard, 1959.
5535 (manque le point Tintin)
Cahier neuf, couleurs très
chaudes.

250/300

193 MARTIN
L’ouragan de feu
E.O dos toilé rouge avec point
tintin
Etat neuf, 1er plat immaculé.
Petite déchirure au bas de la
dernière page de garde.
5554 450/500

194 MARTIN
Les légions perdues
E.O 1965, Ed. Casterman 
4554 (légère trace de colle au bout
des pages de garde)
Album exceptionnel, rare en cet
état. 500/600

195 MARTIN
Alix. Le prince du Nil.
EO cartonnée 1974. Etat
pratiquement neuf, coiffe
inférieure à peine frottée. (5553)

40/50

196 Martin JAMAR
E.O tome 1 à tome 7 avec ex libris
de la librairie sans titre et un de
folle image.
Etat neuf
5555 (sauf tome 6: 3554)

280/300

197 MAURICE TILLIEUX
Rare livre de la bibliothèque
municipale de marseille
Publication hors commerce 1983
Exemplaire personnel d’Yvan
Delporte avec envoi de l’auteur et
dédicace de Walthéry.
Un chef d’œuvre de recherche sur
l’œuvre de Maurice Tillieux
(avec entre autre toutes les
signatures de 1940 à 1954)

80/100

198 MEYNET
Double M
Le chamois blanc, le dossier
mirabelle
TT
5555 200/300

199 MEYNET
Ensemble de 2 portfolios et un
album.
.Album “Flashback”, tirage limité
à 1500 exemplaires pour le festival
de Koksijde, enrichi d’une page
supplémentaire illustrée par Félix
Meynet, numéroté et signé sur 99
exemplaires. Très rare.
. Portfolio Meynet édité par la
librairie Raspoutine, numéroté et
signé , 150 exemplaires.
. Portfolio “Obsession Transalpine”
édité par la librairie Raspoutine,
contenant des sérigraphies de
Meynet, Serpieri, Rotundo
etc...numéroté et signé, 190
exemplaires
Etat neuf
5555 100/120

200 MEYNET
2 tirages de têtes.
.”Tatiana K, strigoï”, ed Khani,
tirage limité à 500 exemplaires,
bien complet des sérigraphies,
calques etc....
.”Les éternels”, ed Khani, tirage
limité à 500 exemplaires, bien
complet des sérigraphies, calques
etc....
Etat neuf
5555 160/180

201 MOEBIUS
2 mini albums
.Mockba
Ed Stardum
Tirage limité à 1500 exemplaires,
numéroté et signé
.Viamor
Ed Atelier vertical
Tirage limité à 200 exemplaires,
numéroté et signé, sur papier
japon.

150/180

202 MOEBIUS
Sur l’étoile, une croisière Citroën
Tirage limité à 650 exemplaires
numérotés et signés par Moebius.
Edition Gentiane 1983
Etat neuf

300/350

203 MORRIS
5 albums
Lucky Luke
Jesse James
E.O 3eme trim 1969
5555
Le grand Duc
E.O 3eme trim 1973
5555
Chasseur de primes
E.O 4eme trim 1972
4555
Le pied-tendre
E.O 3eme trim 1968
5555
Western circus
E.O 1er trim 1970
5555
Etat strictement neuf pour
l’ensemble, 1ers plats éclatants.

200/300

204 PAAPE / GREG
Luc Orient
Les dragons du feu
E.O 1969
Etat quasi neuf
4554 180/200

205 PAAPE
Jean Valhardi.
Le château Maudit. E.O Broché.
1953. 
Etat neuf.
5455

80/100
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206 PAAPE
Marc Dacier
E.O Albums brochés tome 9 à 13
R.E Albums tome 1 et 3 à 6
Etat neuf 5555 100/150

207 PEYO
Poussy
E.O tome 1 et 2
Etat neuf 5555 80/100

208 PEYO
Johan et Pirlouit (2 albums).
-La guerre des 7 fontaines. RE 1964, dos rond, Dupuis,
très bel état proche du neuf.
-Le serment des vikings. RE 1964, dos rond, Dupuis. Très
bel état proche du neuf.

100/120

209 PEYO/ WILL
Benoit Brisefer
Madame Aldophine
E.O dos pelliculé rouge Ed Dupuis
Etat neuf
4554 500/600

210 REMACLE
Les aventures du vieux Nick
E.O Albums brochés 4, 7(x2),8,9(x2),10 à 17, 18 (x 2), 19
(x2), 20 à 24
BEG

350/400

211 RENAUD
JESSICA BLANDY
Tome 1 à Tome 24 et quelques ex libris (1 pour le Tome
14, 2 pour le Tome 16, 1 pour le Tome 18 et 4 autres)
Trace de stylo en page de garde du Tome 6
Etat neuf 
5555 250/280

212 ROSINSKI
COMPLAINTE DES LANDES PERDUES
E.O Tome 1 à Tome 4 en très bon état, bandeau d’origine
sur le tome 2. Le Tome 1 a une légère griffure en bas.
5555

80/100

213 SERON
Les petits hommes
E.O tome 1 à 7
Etat neuf 5555 200/250

214 STAN LEE
Marvel
2 albums
Marvel n°7
Etat neuf
5555
Marvel n°9
Etat neuf
5555 150/200

215 STAN LEE
MARVEL
Albums n°1 à 3
Etat quasi neuf

450/500

216 STRANGE
Album n°100 bien complet du transfert
Parfait état 30/40

217 STAN LEE
STRANGE
Album n° 4 
Etat pratiquement neuf 400/500

218 STAN LEE
STRANGE
Album n°5 
Etat neuf (jamais lu)
Toute petite tache de rouille au dos
5555 400/500

219 STAN LEE
STRANGE
2 albums 
Strange n° 6
Etat très proche du neuf 
1er plat bien noir
5555
Et  Strange n°7
Etat quasi neuf 
5555 600/800

KAHN - DUMOUSSET      18 BANDES DESSINÉES

215

216

KD - intérieur BD 11_07  26/10/07  13:15  Page 18



220 STAN LEE
STRANGE
Album n° 8
Etat absolument neuf
5555 300/400

221 STAN LEE
STRANGE
2 albums 
Strange n° 9
Etat quasi neuf 
1er plat bien immaculé
5555
Et  Strange n°10
Etat quasi neuf 
5555 600/800

222 STAN LEE
MARVEL
Albums n°4 à 6
Etat quasi neuf à neuf 350/400

223 TABARY
Iznogoud
E.O  tome 6, 8, 11 et 12
Etat quasi neuf à neuf 5555 60/80

224 TABARY
Le grand vizir Iznogoud
E.O 1er trim 1966
5555 100/150

225 TAYMANS
CAROLINE BALDWIN
Tome 1 à Tome 12, ainsi que quelques ex libris. Le
Tome10 dans le coffret “Album” avec un ex libris et un
carnet de croquis.
Etat neuf
5555 160/180

226 TIBET
Ric Hochet
Rapt sur le France
E.O mars 1968
5555
Rare en cet état.

180/200

227 TIRAGE DE TETE
.BERTHET, “Pin up” tome 7 ed Khani, tirage limité à 500
exemplaires, numéroté et signé
.RALPH, “Berceuse assassine” Tome 1, 2 et 3, ed Khani,
tirage limité à 500 exemplaires, numéroté et signé, bien
complet de tous ses éléments.
Etat neuf
5555 180/200

228 TILLIEUX
Marc Lebut
E.O  Tome 1 à 11
Rare ensemble à l’état neuf 400/500

229 UDERZO
Astérix (4 albums)
-La serpe d’or, collection pilote, RE 3ème trimestre 1963,
état neuf.
-Astérix et les goths, collection pilote, RE 3ème trimestre
1963, état neuf
-Astérix gladiateur, collection pilote, RE 3ème trimestre
1963, état neuf.
-La tour de Gaule, collection pilote, 3ème trimestre 1963,
état neuf. 
Magnifique ensemble parfaitement conservé !

400/500

230 UDERZO
Tanguy et Laverdure.
Canon  bleu ne répond plus.
EO brochée française 4ème trimestre 1966. 
Etat neuf (5555) 50/60

231 UDERZO
Oumpah pah.
Oumpah pah et les pirates.
RE cartonnée, dos imprimé, noté 1962.
Etat pratiquement neuf (4554)

30/40

232 UDERZO
BELLOY
Ozalide (prototype de vérification avant impression) pour
“La princesse captive”, collection “Al.Uderzo”  tome 4,
paru aux éditions Lefranc.
Unique 150/200

233 UDERZO
La grande traversée
E.O 1975 dédicacée par Uderzo et Goscinny.
5555 120/150
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234 UDERZO
Asterix et cléopâtre 
Edition Harcourt New york 1968
Cahier intérieur de l’édition
originale en français, enrichi d’un
glossaire destiné à apprendre
l’anglais.
Jamais Vu
3552 350/400

235 VAN HAMME
XIII
Tome 1 à Tome 6 (RE) et Tome 7 à
Tome 15 (EO)
Etat neuf
5555 100/120

236 VANCE
XIII mystery
tirage spécial pour Angoulême,
numéroté sur 320 et signé par
Vance, avec tous les cachets
Premier jour du timbre XIII
Etat neuf
5555 30/40

237 VANDERSTEEN
La révolte des gueux
Dos toilé rouge
Etat neuf 50/80

238 WEINBERG
Duel dans le ciel
E.O française 1962 bien complet
du point Tintin.
Etat quasi neuf, 5544 120/150

239 WEINBERG
Dan Cooper. Duel dans le ciel. EO
française cartonnée 3eme trim
1962. Très bel état, dos toilé
rouge, coiffes superbes, coins
presque parfaits, point Tintin
présent, intérieur intact, 1er plat
légèrement décentré d’origine. 
(4335) 80/100

240 WEINBERG
Les aventures de Dan Cooper
Le secret de Dan Cooper
E.O 1965
Etat neuf
5555 180/200

241 WEINBERG
Les aventures de Dan Cooper
Les escadrilles des jaguars
E.O 1964  bien complet du point
Tintin
Etat neuf
4554 180/200

242 WEINBERG
Dan Cooper, cap sur Mars
E.O française, dos toilé rouge  bien
complet du point Tintin
5544 150/180

243 WEINBERG
Les aventures de Dan Cooper
Coup d’audace
E.O 3eme trim 1963 bien complet
du point Tintin
Etat neuf
5555 180/200

244 WILL
Isabelle
Collection complète du tome 1 au
tome 12, l’album OK version
brochée.
Etat neuf 5555 (sauf pour le n°1
3343)
Rare 400/500

245 WILL
Tif et Tondu
E.O Albums brochés tome 5, 8 à
11, 16, 18 à 31.
Etat neuf 5555 500/600

246 TIRAGES DE TETES
WALTHERY, “Natacha, la mer
de rochers”, ed Khani, tirage limité
à 500 exemplaires, bien complet
de tous les éléments, enrichi d’un
magnifique dessin dédicacé en
pleine page.
GAZZOTTI, “Soda, prières et
balistique”, ed Khani, tirage limité
à 350 exemplaires, bien complet
de tous les éléments.
Etat neuf
5555 160/180

DÉDICACES
247 DEDICACES

SWOLF 
Dédicace sur feuille A4, daté 86’
CARIN
Dédicace au crayon et feutre sur
feuille A4, daté 99’ 60/80

248 DEDICACES
2 albums
JANNIN
La boule à zéro
E.O Enrichie d’une dédicace en
hommage à Franquin, De
Maesmaker furibard
5555
Les démêlés d’Arnest Ringard
tome 1 
E.O Enrichie d’une dédicace.
5555 40/50

249 DEDICACES
2 albums
WILLEM
Vieille bruyère et bas de soie
Tome 1 tirage limité 3000
exemplaires enrichi d’une
dédicace en hommage à Franquin
représentant le héros et Gaston
parlant de la morue flambée
5555
SAIVE
Saive qui peut
EO enrichie d’une dédicace en
hommage à Franquin
représentant Gaston en pied en
couleur.
5555

50/60

250 DEDICACES
4 albums
AIDANS
Tounga
Le maitre des mammouths
EO enrichie d’une dédicace en
hommage à Franquin
représentant Gaston en homme
préhistorique
5555
LEONARDO
Rantanplan Bêtisier tome 6
EO enrichie d’une dédicace en
hommage à Franquin
représentant Gaston en Lucky luke
Bien complet de sa planche de
stickers
5555
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RYPERT
Boogy et Rana
EO enrichie d’une dédicace en hommage à Franquin
représentant Rana déguisée en Marsupilami
5555
WALTHERY
Jacky et célestin Tome 8
EO enrichie d’une dédicace en hommage à Franquin
représentant un portrait d’André Franquin.
5555

80/100

251 DEDICACES
4 albums
HENRIET
John Doe tome 1
E.O enrichie d’une dédicace en hommage à Franquin
représentant le maire de Champignac en rappeur
5555
JEAN FRANCOIS CHARLES
Le bal du rat mort
E.O enrichie d’une dédicace en hommage à  à Franquin
représentant Gaston en pied.
5555
FRANK
Broussaille tome 1
E.O enrichie d’une dédicace en hommage à Franquin
représentant le chat de Gaston
5555
DESORGHER
Jimmy tous seul tome 2 (album monté à l’envers)
E.O enrichie d’une dédicace en hommage à Franquin
représentant le Marsupilami
5555

80/100

252 DEDICACES
.VATINE, Pink planet, dédicace en couleur
.MUNOZ, Le livre, dédicace pleine page
.PATY, Les évadés de Kanash, dédicace à l’aquarelle
.CHAILLET, Coffret Vasco, TL à 1000 exemplaires, bien
complet du supplément signé et numéroté

60/80

253 DEDICACES
2 albums
CARIN
Victor Sackville tome 14
E.O enrichie d’une dédicace en couleur en hommage à
Franquin, représentant Victor Sackville avec une
marionnette de Gaston.
5555
BERGESE
Buck Danny, tome 45
E.O enrichie d’une dédicace en  hommage à Franquin,
représentant Gaston Lagaffe en tenue de pilote.
5555

60/80
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254 DEDICACES
2 albums
WALTHERY
Natacha et Co
E.O enrichie d’une dédicace pleine page de Walthéry en
hommage à Franquin représentant Natacha en
marsupilami.
5555
DI SANO
Innocence cœur à cœur
E.O enrichie d’une dédicace  Mlle Jeanne en tenue sexy
en hommage à Franquin.
5555 60/80

255 DEDICACES
3 albums
ERNST
Les zappeurs tome 11
E.O enrichie d’une dédicace en couleur en hommage à
Franquin, les zappeurs regardant Gaston à la TV
4444
WATCH
SPIROU Connection
E.O enrichie d’une dédicace en couleur en hommage à
Franquin, Gaston et le Marsupilami
5555
WASTERLAIN
Jeannette pointu
Tome 16
E.O enrichie d’une dédicace en couleur en hommage à
Franquin, Fantasio un lendemain de cuite.
5555

90/100

256 DEDICACES
4 albums
.”Péché mortel, un scalpel dans la mémoire” Tome 2,
enrichi d’un superbe dessin dédicacé avec un découpage
de Béhé
.E.O “La terre sans mal” enrichi d’un joli dessin dédicacé
en couleur à l’aquarelle de Lepage
.E.O “Névé” enrichi d’un dessin dédicacé de Lepag en
couleur.
.”Colin Maillard” enrichi d’un dessin dédicacé en pleine
page de Cabanes
Etat pratiquement neuf
5555

60/80

254

256

255
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257 DEDICACES
4 albums
. “Les forêts d’Opale” tome 1 avec un superbe dessin au
crayon bleu de Pellet.
. E.O “Les arcanes du midi minuit” tome 1 enrichi d’un
dessin dédicacé pleine page de Trichet
.”L’épée de cristal” tome 3 avec un dessin dédicacé de
Crisse
. “Les échaudeurs des ténèbres” avec un dessin dédicacé
d’Alary

80/100

258 DEDICACES
4 albums
.“Foligatto” enrichi d’un dessin dédicacé de Nicolas de Crécy
.E.O “Le prince des écureuils” enrichi d’un dessin à la
gouache dédicacé par Hausman
.E.O “Eloism” Tome 2 enrichi d’un dessin dédicacé
représentant l’héroine.
.E.O “Bleu lézard” tome 2 enrichi d’une dédicace à l’encre
et aquarelle par Benoit Roels.
Etat neuf
5555 60/80

259 DEDICACES
3 albums
.E.O “Ptiluc, ni Dieu ni bête” enrichi d’un superbe dessin
dédicacé en couleur.
.E.O “Lolo et les sucettes, trottoirs brûlants”, enrichi d’un
superbe dessin à l’encre dédicacé en pleine page.
.”Joe Bar Team” enrichi d’une très rare dédicace de Bar 2
Etat neuf
5555 (3553 pour “Lolo et les sucettes”)

80/100

260 COLLECTIF
Putinkon, le retour
E.O enrichie d’une dédicace de Batem en hommage à
Franquin, le marsupilami assoupi sous un cactus.
5555

40/50

261 COLLECTIF
Exlibris
Buchet et les color twins, JF Charles et Batem.

40/50
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262 BATEM & FRANQUIN
3 albums
L’encyclopédie du marsupilami de Franquin 
Enrichi d’une dédicace au crayon par Batem
Etat quasi neuf 5554
On joint:
Le Petit motard illustré Dédicacé par Batem
Etat quasi neuf 5554
et 
BATEM Jack sélère Tome 1 avec une dédicace hommage
à Franquin 
Etat neuf 5555

60/70

263 BATEM 
Le Marsupilami
Ensemble de 4 albums EO dédicacés 
Tome 1,2,3,4
Enrichi de superbes dédicaces de Batem
Etat neuf 5555

150/180

264 BATEM 
Le Marsupilami
Ensemble de 3 albums EO dédicacés 
Tome 13,14,15
Enrichi de superbes dédicaces de Batem
Etat neuf 5555 120/150

265 BATEM
Traffic à Jollywood
Tirage de tête avec superbe dédicace couleur numéroté et
signé, bien complet de sa sérigraphie.
Etat neuf
5555

100/120

266 BATEM 
Le Marsupilami
Ensemble de 4 albums EO dédicacés 
Tome 5,6,7,8
Enrichi de superbes dédicaces de Batem
Etat neuf 5555 150/180

267 BATEM 
Le Marsupilami
Ensemble de 3 albums EO dédicacés 
Tome 9,10,11
Enrichi de superbes dédicaces de Batem
Etat neuf 5555 120/150

268 BATEM 
Le Marsupilami
Ensemble de 3 albums EO dédicacés 
Tome 10,11,12
Enrichi de superbes dédicaces de Batem
Etat neuf 5555 120/150

269 COLMAN
Dédicace à l’encre sur papier représentant Billy the cat
couché dans le chapeau de Spirou.
36 x 27 cm

80/100
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270 CRAENHALS
Les 4 AS et les sorcières
E.O enrichie d’une dédicace en hommage à Franquin
représentant Gaston sur un balai volant.
5555

50/60

271 FRANQUIN - BATEM 
Ensemble de 3 tirages de tête marsupilami 
Le bébé du nouveau monde Tirage à 300 ex.
La queue du marsupilami Tirage à 300 ex.
Mars le noir Tirage à 300 ex. (manque la sérigraphie)
Tous ces albums sont enrichis de superbes dédicaces 
Etat 5555

180/200

272 FRANQUIN 
La queue du marsupilami 
Album du festival 87 du salon Charleroi BD N°115/500
Enrichi d’une dédicace par Franquin et cosigné par
Batem 
Etat neuf 5445

200/250

273 FRANQUIN
Gaston, album n°O
Petit album broché, en format à l’italienne, d’une rareté
extrême, en superbe état. Enrichie d’une superbe
dédicace à l’encre représentant Gaston de Jidéhem.
Pliure au 1er plat.

1800/2000

270 272

273

271
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274 FRANQUIN
Les mémoires de spirou, E.O 1989
KROLL
Histoire du XX e siècle, de 1999 à nos jours, dédicace
hommage à Franquin
A ma mère, ed Greenpeace, collectif d’illustrations avec
une double page inédite de Gaston

50/60

275 GOFFAUX
Max Faccioni
Le punch
Tirage de tête broché enrichi d’une belle dédicace couleur
en pleine page. Signé et numéroté.Etat absolument neuf.
5555

30/40

276 GOS
Le scrameustache tome 18
E.O enrichie d’une dédicace en couleur en hommage à
Franquin, Gaston dans le costume du Scrameustache.
5555

40/50

277 GRATON
Les woods
Défends toi Julie, 1976
Album enrichi d’une superbe dédicace au crayon en 91
5555

80/100

278 HARDY
Pierre tombal tome 17
E.O enrichie d’une dédicace en hommage à Franquin,
Gaston en pied, magnifique
5555

50/60

279 HAUSMAN
Le prince des écureuils
E.O enrichie d’une dédicace en couleur en hommage à
Franquin. Le portrait de Franquin et celui d’Hausman face
à face.
5555

50/60

276

278

279

277
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280 JIGOUNOV
Alpha
Tirage de tête la liste, tirage limité à 300, signé et
numéroté et avec une très rare dédicace pleine page.
Etat neuf
5555 120/150

281 KRAEHN
L’homme qui aimait les poupées 
EO .Dédicace pleine page.
5555 150/160

282 LOISEL 
La quete de l’oiseau du temps
Le rige EO
Enrichie d’une superbe dédicace sur deux pages de loisel

80/100

283 STIBANE
Dessin dédicacé au feutre et pastels couleurs du petit noël
dans la neige avec le petit robot
32 x 24 cm 80/100

284 VARANDA
La geste des chevaliers dragons 
EO. Dédicace pleine page à l’aquarelle.
5555 60/80

285 WALTHERY
Hommage à Franquin
Dédicace sur feuille A4 représentant Gaston 50/60

286 WALTHERY
NATACHA tome 5
Hommage à Franquin 40/50

287 WEINBERG
L’escadrille des jaguars
E.O 1964 enrichi d’un beau dessin dédicacé représentant
Dan Cooper en pied, signé et daté 95.
2332 100/120

288 WILL
Dédicace au crayon sur feuille A4
21 x 29,7 cm 120/150

289 ADAMOV
Dayak
2 planches crayonnées préparatoires sur calques n°41 et
42, signées en bas à gauche sur chaque
42 x 30 cm

300/400

290 ALICE
Guerrière
Dessin original au crayon et crayon de couleur sur papier
brun signé en bas à droite
31,5 x 24 cm

250/280
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291 ASLAN
Le photographe et son modèle
Illustration parue dans le magazine Line n°179
Gouache sur carton signée en bas à droite
42 x 30 cm

300/400

292 ASLAN
Les aventuriers
Gouache sur papier signée en bas à droite
40 x 29 cm

400/500

293 ASLAN
Les feux de l’amour
Gouache sur papier signée en bas à gauche
47 x 32 cm

300/400

294 ASLAN
Vive la mariée
Gouache sur papier signée en bas à droite
37 x 31 cm

500/600
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295 ASLAN
La belle en diligence
Illustration parue dans le magazine Line n°294
Gouache sur papier signée en bas à gauche
38 x 31 cm

400/500

296 ASLAN
Love me tender
Illustration parue dans le magazine intimité n°973, p.10
du 28 avril 1964
Gouache sur carton signée en bas à gauche
38 x 29 cm

300/400

297 BARRAL
Philip et Francis, Menace sur l’empire, 2005
Planche originale à l’encre de chine, n°40, signée en bas
à droite
45,5 x 35,5cm

550/600

298 BATEM
Superbe dessin au feutre, crayon de couleur et crayon
noir réalisé en 6 étapes !!! (De 1995 à 1998)
27 x 36 cm

180/200

299 BEDU
Dessin couleur pour une carte d’anniversaire
25,5 x 19 cm

80/100

295 297

298

299

296
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300 BERTHET
Pin up
Bleu de coloriage avec son film noir. Libre interprétation
de l’histoire par le coloriste au dos....succulent.
30 x 23 cm

50/80

301 BLANC DUMONT
Blueberry
Crayonné d’étude de personnages pour la série Blueberry,
signé en bas au milieu.
27 x 21 cm

40/50

302 BOUBE
Chevalier
Dessin à l’encre de chine et encre de couleur.
26 x 16,5 cm

60/80

303 CANCE
Superbe dessin en couleur pour une couverture de Pif
gadget.
Encre de chine et encre de couleur.
32 x 25 cm

150/180

304 CAZA
Guerrière
Dessin au crayon signé
31,5 x 24 cm

70/80
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305 CAZA
Illustration couleur à l’encre de chine, aquarelle et
gouache, signée et datée 1985 en bas à droite. (encadrée)
39 x 21 cm

500/600

306 CAZA
Arcadie, tome V : Les voyageurs de la mer morte
Couverture de l’édition originale de l’album
Encre de chine, aquarelle et gouache sur papier Canso.
Signée et datée en bas à droite 93
65 x 50 cm

2000/3000

307 CHALAND
Dessin orginal à l’encre de chine pour un projet de
publicité dans le goût d’Adolphus Claar
25 x 33,5 cm

500/700

308 CIVIELLO
La graine de folie
Planche originale couleur n°39, technique mixte signée
en bas à droite
55 x 39,5 cm

1200/1500
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309 CIVIELLO
Alice
Projet au crayon de papier sur calque pour une couverture
de livre. Signé et daté en bas à droite.
40 x 30 cm

250/300

310 CIVIELLO
Elfe et Lutin
Technique mixte, aquarelle et collage, signée dans le
dessin et en bas au milieu.
41 x 28 cm

220/250

311 COLMAN
Très rare strip en deux cases de Billy the cat
Encre de chine signée en bas à droite
13 x 20 cm

180/200

312 CRAENHALS
Portrait du chevalier ardent
Crayonné signé en bas à droite
28 x 20 cm 60/80

312B CRAENHALS
Chevalier ardent, la révolte du vassal
Superbe planche de fin à l’encre de chine.
51 x 36,5 cm

500/600
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313 CRISSE
Atalante
Crayonné pour la couverture du Tome 3 Atalante, édition
spéciale pour le magasin Carrefour
50 x 65 cm

900/1000

314 CRISSE
Atalante, 1998
Illustration couleur pour un ex libris, signée en bas à
droite. (encadrée)
49 x 34 cm

800/1000

315 CRISSE
Jeune femme en tenue de soirée
Dessin original au pastel sur papier orange
Monogrammé et daté 2003 en bas à droite
32 x 24 cm

160/180

316 CRISSE
Secrétaire
Dessin original au pastel sur papier bleuté
Monogrammé et daté 2003 en bas à droite
32 x 24 cm

160/180

317 CROMWELL
Anita Bomba
Dessin au crayon signé en bas à droite
35 x 27 cm

80/120

313

317

314

315 316

318
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318 CURT SWAN
SUPERMAN
Planche originale n°388 en noir et blanc
38 x 27cm

200/300

319 CUVELIER
Flamme d’argent
1ère demi planche de l’histoire
Magnifique encrage très fouillé
Encre de chine et gouache
24 x 34 cm à vue (encadrée)

900/1000

320 DELABY
Murena, tome II
Planche originale n°10 à l’encre de chine signée en bas à
droite
48 x 36,5 cm

800/850

321 DELABY
Bataille des Hastings
Planche originale à l’encre de chine signée en bas à droite
44,5 x 31,5 cm

400/500

322 DE MOOR
Cori le moussaillon
Dessin original à l’encre dédicacé et daté 87
A4 120/150

323 DESORGHER
Planche Originale n°8 de Jimmy Tousseul
Signée en bas à droite.
41 x 31 cm 200/300
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324 DI SANO
Planche originale, signée en bas à droite
45 x 35 cm 120/150

325 D’FALI
Garous
Planche originale à l’encre de chine, signée en bas à
droite
50 x 32,5 cm

250/300

326 DUPA
Cubitus
Dessin original pour le journal de Tintin n°34, 
Gouache et encre de chine, signée en bas à droite
33,5 x 26,5 cm

350/400

327 DUPA
Cubitus
3 cellos des dessins animés pour la série TV de Cubitus
Décor gouaché original
24 x 29 cm chaque

80/100

328 DUPA
Cubitus, 1991
2 strips à l’encre de chine
10 x 31,3cm chaque strip

100/120

329 DUPA 
Cubitus
Probablement une couverture du journal tintin
Encre de chine
33 x 25 cm
encadrée

700/800

330 DUPA
Cubitus
Dessin original couleur
Encre de chine et aérographe
20,5 x 29,2 cm

100/120

331 FOLLET
Tom Sawyer
illustration à la gouache pour les Aventures de Tom
Sawyer en ballon, publiée dans le  journal Spirou en 1981
signée en bas à droite et titrée en haut à gauche.
50 x 38 cm

600/800

332 FOLLET
Hommage à Franquin, représentant le nid des
marsupilamis.
Dessin au crayon gras, encre de chine et gouache, signé
en bas à gauche
35 x 28 cm

300/400
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333 FRANK
Zoo
Dessin original à l’aquarelle et encre de chine, signé en
bas à droite.
36 x 29 cm 1000/1200

334 FRANQUIN
Spirou et Fantasio
illustration à l’encre de chine pour l’entête du journal
Spirou n°978 du 10 janvier 1957 pour illustrer l’épisode
de la Flèche Noire des aventures de Johan et Pirlouit par
Peyo 
20 x 12 cm 5000/6000

335 Hommage à FRANQUIN
Dessin au feutre noir et encre blanche représentant André
Franquin entrain de dessiner une planche, entouré de ses
personnages
Spirou, Gaston et Marsupilami. Annoté “Collection
Hommage” en haut, titré en dessous “André Franquin de
A à Z”, et noté Dupuis en bas.
36 x 27 cm

300/400

336 GIL KANE
JASON DRUM
Return of the Warrior
Planche à l’encre de chine
56 x 38,5 cm 100/120

337 GIBRAT
La parisienne
Planche originale à l’encre de chine n°4 
64 x 48 cm 400/500

338 GINE
Capitaine Sabre
Bleu de coloriage et film noir Couverture de “ miss
visage ”
38 x 29 cm 100/120

339 GOTLIB
Hamster Jovial
illustration à l’encre de chine pour La Bonne Action
d’Hamster Jovial, pubiée dans Fluide Glacial en 1990 
Les originaux d’Hamster Jovial sont inexistants sur le
marché. 
22 x 21 cm (encadré) 

1500/1700

340 GOTLIB et HAUSMAN
RHAA LOVELY
Amours solitaires 
gag en deux planches
Lavis, signé en bas à droite
27 x 43 cm (encadrée)

1300/1500

341 GREG
Achille Talon roulant dans un prototype Peugeot
“Ici les deux zigotos roulent carrément les yeux bandés”
Dessin à l’encre de chine.
17,5 x 18 cm. Encadré

80/100

342 GREG 
Double planche Achille Talon
1ère apparition du Papa d’Achille Talon 
Une planche mythique !
Encre de chine
36 x 31 cm chaque (encadrée)

800/900
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343 GRATON
Michel Vaillant
Cette planche se situe à la page 13 de l’album “ Le 13 est
au départ “, une aventure de Michel Vaillant par jean
Graton. La planche originale à l’encre de chine est au
format 51 x 36,5 cm et est accompagnée de son coloriage
à la gouache au format de l’album 25,5 x 19 cm.
La planche présente un épisode mémorable de la
rencontre entre Michel Vaillant et une chipie nommée…
Françoise. Mais surtout cette planche représente un
magnifique vestige de l’époque où les limitations de
vitesse n’existaient pas encore !
La dernière case se situe à Bruxelles devant l’entrée des
Editions du Lombard, l’éditeur de Jean Graton et de
l’hebdomadaire Tintin. Au fond, on reconnaît l’ancienne
Gare du Midi à Bruxelles.

4000/5000

344 GRESSON
Niklos Koda (fille sous la douche)
Crayonné pour le projet de la planche 10 page 12
44 x 28 cm

350/400

345 GRIFFO
Ordre du dragon noir
Planche originale n°33 à l’encre de chine (encadrée)
46 x 35 cm

400/450

346 HACHEL
Benjamin
Dessin couleur pour une carte d’anniversaire
21 x 29,7 cm

100/120

348 HERGÉ
Illustration représentant les Dupont(d) en pied
Projet des studios Hergé, porte le cachet bleu en bas à
gauche
30, 3 x 22 cm 350/400

349 HERGÉ
Illustration représentant Tintin, Haddock et Milou
Réalisée pour un pull over (justificatif au dos du dessin)
Travail de studio
18 x 20,5 cm 1000/1200

350 HERGÉ
Dessin ayant servi pour illustrer une carte postale et
comme publicité pour les diapositives ROMO dans le
journal Tintin.
Monogrammé H en bas au milieu
28 x 19,5 cm 9000/10000

351 HERGÉ
Avant projet de l’illustration pour l’emballage du 
savon palmafina année 50 représentant Milou léchant
Tintin
Monogrammé H en bas à droite
21 x 14,5 cm 8000/9000

344

346

345
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352 HAUSMAN
Saki cherche un ami
Couverture de 1959
Gouache et encre de chine, signée en bas à gauche.
29 x 22,5 cm
Encadrée 1800/2000

353 HERMANN
Dessin paru dans Tintin n°13 page 38 représentant un
cow boy au galop, 
Aquarelle et gouache, signé en bas à gauche
12,5 x 9 cm (encadré) 100/120

354 HERMANN
Dessin paru dans Tintin représentant une scène de
western dans l’esprit de Comanche.
Encre de chine, aquarelle et gouache, signé en bas à
gauche
10,5 x 17 cm (encadré) 180/200

355 HUBINON
Portrait de Buck Danny
Rarissime dédicace au feutre sur papier libre
12,7 x 7,5 cm

120/150

356 JACOBS
Carte de visite annotée 100/120

353

354

355

352

356
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357 JACOBS
Crayonné sur calque d’un avion Typhoon en piqué pour la
collection voir et savoir.
22 x 22 cm

400/500

358 JACOBS
Courrier à entête traitant d’un différent avec un éditeur,
tapuscrit et signé de la main de Jacobs

80/100

359 JACOBS
Blake et Mortimer
Bleu de coloriage avec film noir
Galerie de portraits des personnages du Mystère de la
grande pyramide
32,2 x 25,5 cm 120/150

360 JARADIN
Hommage à Franquin 
Dessin à l’encre de chine, signé en bas à droite.
21 x 34,5 cm 80/100

361 JERONATON
2 fresques bibliques
Gouache et crayon sur carton
36 x 54 cm 250/300

362 JIDEHEM
“Aaah, la Jag!!”
Dessin en couleur, signé en bas à droite et titré en bas à
gauche
18 x 42 cm

1200/1500
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363 JIJE
Projet pour la couverture du roman El Senserenico dont
les pages ont été publiées dans l’hebdomadaire Les
Bonnes Soirées en 1952-1953
Huile sur toile signée au centre vers la gauche et titrée El
Senserenico par Flora Sabeiran
81 x 54 cm
Nous remercions Monsieur Deneyer qui a aimablement
confirmé l’authenticité de cette oeuvre.

1400/1500

364 JIJE
“ Traffic d’arme ”
4 ème de couverture de cet album mythique.
Encre de chine
40,7 x 27 cm 8500/9000

365 JIJE
Tanguy et Laverdure
Encre de chine pour la planche 58b de l’épisode Mission
Spéciale publiée dans le journal Pilote en 1967. Très beau
gros plans du Mirage IIIc à bord duquel se trouve Michel
Tanguy.
Signé en bas à droite.
45 x 29 cm (encadré)

500/600

366 JIJE
Tanguy et Laverdure
encre de chine pour la planche 25 de l’épisode Lieutenant
Double Bang publiée dans le journal Pilote en 1969.
Superbe scène de nuit où le Mirage IIIc de Michel Tanguy
entre en action.
45 x 55 cm (encadré)

1200/1300

367 JIJE
Jean Valhardi
Encre de chine pour la planche 17 de l’épisode Le
Mauvais Oeil publiée dans le journal Spirou en 1958. Très
belles scènes de nuit avec encrage typique de Jijé.
31 x 44 cm

1200/1300

368 JIJE
Jean Valhardi
Encre de chine et crayons de couleurs pour la planche 74
du Jean Valhardi II publiée dans le journal Spirou en
1946. Planche rarissime (elles ont quasi toutes disparues
dans un sinistre en 1948.)   
Spectaculaire scène de combat aérien.
24 x 33 cm

4000/5000

369 JIJE
Jerry Spring
Les 3 barbus de Sonoyta parue en 1959.
Très belle planche n°27 très représentative de l’univers de
Jerry Spring, avec des calvalcades de chevaux, des
décors somptueux, et tous les personnages. Très bel
encrage.

800/900

364

365

363
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370 JIJE
Blondin et cirage et les soucoupes volantes
Double planche N° 26 et 27
Magnifique ensemble mettant en scène le marsupilami à
presque toute les cases !
47 x 30 cm à vue (encadrée) 9000/10000

371 JIJE
Blondin et Cirage au Mexique
Planche originale en couleurs directes n°14, avec
phylactères en néerlandais collés sur les bulles en
français 
Superbe et rare
50 x 39 cm 3500/4000

372 JIJE
Fangio
Planche originale n°3 paru dans Bonux Boy n°1, page 13
29,5 x 22 cm

400/500

373 JUNG
Planche originale à l’encre de chine
On joint le bleu de coloriage avec le film noir.
42 x 30 cm 350/400

374 LAMBIL
Pauvre Lampil
illustration à l’encre de chine pour un poster du journal
Spirou en 1978. 
signée en bas à droite.
Rarissime.
25 x 34 cm 1500/1600

375 LAMY
Colt Walker
Planche originale à l’encre de chine (encadrée)
45 x 35 cm 350/400

376 LUGUY
Percevan
Superbe planche originale à l’encre de chine avec des
effets de brouillard réalisés à la gouache blanche
49 x 38 cm

680/700

373

375

376
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377 L. STARR
Cannon ball Carmody
Planche à l’encre de chine avec les phylactères en
français sur calque
50,5 x 37,2 cm 120/150

378 MACHEROT
Dessin original à l’encre de chine pour une illustration du
journal de Tintin.
Monogrammé en bas à gauche
30 x 42,5 cm

400/500

379 MACHEROT
Chlorophylle et les rats noirs
Bleu de coloriage avec film noir (1954)
26,2 x 19,2cm 120/150

380 MANARA
Quatre doigts, l’homme de papier
Planche en 3 strips
65,5 x 48 cm 1600/1800

381 MARINI
Etude de costume de soldat
Crayonné, signé en bas à droite.
29,7 x 21 cm 250/300

382 MARINI
Gipsy
Crayonné de la couverture de l’album “Les feux de
Sibérie”paru en 1994, signé en bas à droite.
21 x 29,7 cm 300/400

383 MARINI
Gipsy
Crayonné pour un exlibris (joint) paru chez Daniel
Maghen, signé en bas à droite.
30 x 21 cm 250/300

384 MEYNET
Pin up sur un tabouret
Dessin original couleur à l’encre de chine et aquarelle
pour le dyptique femmes chics
31 x 20,5 cm 1100/1200

385 MEYNET
Pin up blonde et pin up brune
Dessin original couleur à l’encre de chine et aquarelle
pour le dyptique femmes chics
31 x 20,5 cm 1200/1500

386 MIRALLES
Dessin préparatoire au crayon pour la couverture du Tome
4 de Djinn
30 x 40 cm 700/800
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387 MARTIN
Lefranc
Couverture de la grande menace, 1954
Encre de chine.
Accompagné d’un des deux culs de lampes et de la mise en couleur 

De tous les albums de Lefranc celui qui a eu le succès le plus important est sans conteste “ la Grande Menace ”. Edité à plus
d’un million et demi d’exemplaires, c’est le point de départ d’une série mythique qui a fait rêver des générations de lecteurs. 
Grâce à des scénarii très en avance sur leur temps Jacques Martin a même fait trembler le grand E.P. Jacobs qui craignait que
ce nouveau héros fasse trop d’ombre à la série Blake et Mortimer.
Le scénario de la Grande Menace a été imaginé en 1951 lors d’un voyage en France sur un site de lancement de missile V1 de
la seconde guerre mondiale toujours en place 6 ans après la fin du conflit ! Jacques Martin a alors imaginé les fondements de
cette première histoire : et si un fou réarmait ces missiles ??...

C’est une pièce mythique que nous proposons en vente digne des plus grandes collections.
Estimation sur demande 
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388 MITRIC
Illustration pour les filles et les hommes de soleil, tome 4
Encre de chine, signée à droite
26 x 27 cm 180/200

389 MITTEI-TIBET
Les 3 A
illustration à l’encre de chine pour la couverture de
l’album Les Naufrageurs de la Brume publié aux éditions
du Lombard en 1966. Les personnages sont dessinés par
Tibet et les décors par Mittéï.  
26 x 28 cm (encadré)
Rare. 1200/1400

390 NICOLLET
Illustration couleur pour une publicité
Gouache signée et datée 83 en bas à gauche.
Rare
52 x 33 cm (encadrée) 4500/5000

391 PAAPE
Marc Dacier 
Dessin à l’encre de chine représentant le personnage en
pied, signé et daté en bas à droite
32,2 x 22,5 cm 180/200

392 PETIT ROULET
Café parisien
Dessin original à
l’encre de chine et
gouache
Signé en bas à droite
20,9 x 20 cm

150/180

393  PEYNET
Dédicace de l’auteur
à Jacques Faizant
30 x 29,5 cm

100/200

386

389

393

390

392
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394 QWAK
Le soleil de loups
Planche n° 32 à l’encre de chine
50 x 38 cm

300/400

395 REDING 
Illustation couleur pour le journal de Tintin 53 p 26-27
38 x 55 cm
voir la reproduction p. 78 100/150

396 REDING
Planche à l’encre de chine 
46 x 35 cm 120/150

397 REDING
Double page d’illustration du journal de tintin
Gouache signée en bas au milieu
41 x 57 cm 800/1000

398 REISER
Communiqué
Gag en une planche 300/400

399 REISER
Eléphants
Gag en une planche 300/400

400 REISER
La poste c’est formidable
Gag en une planche 300/400

401 REISER
2 chiens sur 3
Gag en une planche 300/400

402 REISER
Zavatta
Illustration à l’encre et aquarelle.
Signée. 600/800

403 REISER
Les règles
Gag à l’encre et aquarelle
Signé 600/800

404 REISER
Si ces hommes
Illustration au feutre et à l’aquarelle, signée.
40 x 60 cm 600/800

394

397

404
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398 399 401

402403

400
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405 REISER
L’actualité
Gag en une planche.
63 x 50 cm 300/400

406 REISER
L’avion (gag en deux pages)
Planches en noir et blanc
63 x 50 cm 500/600

407 REISER
Castro
Gag en une planche.
63 x 50 cm 300/400

405 407

406
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408 ROBA & studio
Boule et bill 
Dessin à l’encre de chine et texte sur bromure, signé en
bas à droite
29,7 x 21 cm 400/500

409 ROBA
Boule et Bill
Bleu de coloriage et film
Signé en bas à droite par Roba 
21 x 30 cm
400/500

410 ROELS
Dessin en Hommage à
Franquin
Encre de chine et feutre
layout, signé et daté 97
en bas à droite.
29,7 x 21 cm
180/200

411 SAIVE
Hommage à Franquin représentant la voiture de Gaston et
un passant étonné
Dessin à l’encre de chine et feutre, signé et daté 2002 en
bas à droite
21 x 29,7 cm 180/200

412 SIRIUS
L’Epervier Bleu
Encre de chine pour la planche 35 de l’épisode L’Ennemi
sous la mer publiée dans la journal Spirou en 1950. La
scène d’action aérienne est suivie d’une très belle scène
de nuit avec grande case de la Medina à Marrakech.
Superbe.
30 x 44 cm 1100/1300

408

409

410

411

412
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413 STALNER
Fabien M...L’arnaque du fou
Planche originale à l’encre de chine, signée en bas à
droite (encadrée)
44,5 x 32 cm 350/400

414 STALNER
Fabien M
Illustration couleur à l’encre de chine et aquarelle, signée
en bas à droite (encadrée)
27 x 19 cm 400/500

415 STAN & VINCE
Vortex, volume 7.
Planche originale n°2, signée en bas à gauche
40 x 30 cm 900/1000

415B SOREL
Illustration couleur
Encre de chine , aquarelle et gouache
59 x 45 cm 500 / 600

416 TABARY
Iznogoud
Demi planche inédite à l’encre de chine. Dédicacée à un
célèbre journaliste et signée en bas vers la gauche.
Réalisée dans les années 80.
Très rare
23,2 x 35,5cm 1000/1200

417 TED BENOIT
Peugeot 203
Illustration à l’encre de chine, signée en bas à droite
24 x 35,2 cm 180/200

418 TIBET
Chick bill
Chick bill contre l’invisible
Double planche de fin
Encre de chine
35 x 30 cm chaque (encadrée) 2800/3000

419 TILLIER
“La fée au Printemps”. Série des 4 saisons
Dessin original à l’encre de chine et aquarelle, signé en
bas à droite
38,5 x 29 cm 500/600

413

417

419

414
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420 TILLIEUX
Au pays du matin calme
Histoire complète en 12 planches de FELIX
Rare ensemble de planches originales à l’encre de chine
et crayon bleu.
Superbe état.
48 x 32 cm chaque planche 14000/15000

421 TILLIEUX
Gil Jourdan
Cargo du crépuscule
Planche N° 24 à l’encre de chine avec mise en couleur
au verso
Très belle planche où Jil Jourdan est présent dans
quasiment toutes les cases.
40 x 29 cm (encadrée) 12000/15000
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422 UDERZO 
Astérix
Grand dessin couleur représentant
Astérix le gaulois en pied daté 1999 et
signé par Albert Uderzo. Encre de chine
et encres de couleurs. L’illustration a
été réalisée pour le compte d’une
œuvre caritative. Le phylactère au
dessus du personnage affirme “ Par
Toutatis, soyez généreux ! “.
Format du papier 50 x 35 cm, taille du
dessin du personnage 37 x 21 cm. A
noter un encadrement luxe
spécialement réalisé pour cette
illustration.

10000/15000

423 UDERZO
Marco Polo
Demi planche originale à l’encre de
chine, signée en bas à droite.
29 x 46 cm 1000/1200
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424 VANCE
Bob Morane
Planche originale à l’encre de chine
51 x 38 cm 280/300

424B VANCE
Bob Morane
Planche originale. Encre de chine
48 x 36 cm 700/ 800

425 VANCE
La troublante énigme de Jean 1er le posthume
Dessin original à l’encre de chine
32 x 24 cm 200/250

426 VARANDA
Projet d’Illustration pour le portfolio paru chez Granit
éditions en 2003
Aquarelle.
Signée en bas à gauche au crayon
21 x 29,7 cm 120/150

427 VARANDA
Projet d’Illustration pour le portfolio paru chez Granit
éditions en 2003
Aquarelle.
Signée en bas à gauche au crayon
21 x 29,7 cm 120/150

428 Olivier VATINE
Aquablue. Tome 1
Planche originale n°38
Encre de chine signée en bas à droite
47 x 39 cm 700/800

429 VICOMTE
Ballade au bout du monde
Planche originale à l’encre de chine, signée et datée en
bas à droite
50,3 x 37 cm 900/1000

430 VUILLEMIN
“Les mystères de l’art lyrique...Placido Domingo vs
Pavarotti”
Trois planches couleur pour la série “les sales blagues de
l’écho” avec un croquis au dos
Encre de chine et aquarelle signée en bas à droite
42 x 30 cm pour chaque 900/1000

431 VUILLEMIN
“Je me rappelle plus ou j’habite”
Double planche couleur pour la série “les sales blagues de
l’écho”
Encre de chine et aquarelle signée en bas à droite
42 x 60 cm 700/800

432 VUILLEMIN
“Une soirée boudin”
Double planche couleur
pour la série “les sales
blagues de l’écho”
Encre de chine et
aquarelle signée en bas
à droite
32 x 48 cm     700/800

433 WALLY 
Chlorophylle, 1987
Bleu de coloriage avec
film pour la couverture
du tome 12, “Les Trois
mercenaires”
41 x 30,5 cm    80/100

424

427 426

433

425
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429
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434 WALT DISNEY
Cello original
Pour le film Robin des bois représentant le Prince Jean et
Petit Jean déguisé (Certificat Walt Disney Burbank
California au dos) 300/400

435 WALT DISNEY
2 cellos originaux 
Pour le film” La belle au bois dormant” représentant  Le
roi avec la mine renfrognée.
Pour le film Robin des bois Un chien et un cochon
s’enfuyant avec des sacs de pièces d’or, porte le cachet
d’authentification du cello. Mention “1982 international
Walt Disney home video convention” sur la Marie-Louise

400/500

436 WALTHERY
SM dominatrice au fouet
Dessin au crayon, signé en
bas à droite
20 x 30 cm             500/600

437 WALTHERY
Natacha, 1979
Dessin en couleur sur calque
de Natacha hôtesse de l’air
42 x 29 cm 300/500

438 WALTHERY
Natacha nue sur la plage
Dessin à l’encre de chine réalisé pour un exlibris, signé en
bas à droite.
32 x 24 cm 900/1000

439 WASTERLAIN
Couverture du livre la musique dans l’appeau
Encre de chine et calque couleur
37 x 25,7 cm 120/150

434

436

438

437

435

439
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440 WILL
Dessin à l’encre signé en bas à droite et titré “Mars
l’inconnue rouge” 500/600

441 WILL
Isabelle
Dessin au crayon signé
31,5 x 24 cm 80/100

442 WILL
Tif et Tondu
illustration à la gouache pour le calendrier Scouts de
1973. Les illustrations couleurs de la série Tif et Tondu
sont rarissimes.  
signée en bas à droite.
34 x 27 cm (encadrée) 2200/2500

443 WILL
Tiff et Tondu
Dessin original à l’encre, signé en bas à droite
10,5 x 15,5 cm 150/200

444 YSLAIRE
Les oies
Planche originale à l’encre de chine en noir et blanc sur
calque, accompagnée du tirage aquarellée par l’auteur,
signé en bas à droite. Superbe ambiance
42 x 32 cm 1800/2000

445 YUKSEL
Bandes Dessinées
Acrylique sur toile signée en
bas à droite
150 x 50 cm             250/300

446 ZANZIM
“ Les yeux verts “ CHEZ
CARABAS (Scénario Hubert)
42 x 30 cm                  400/500

440

444

445

442

443

446
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447 BATEM
2 sérigraphies
Sérigraphies “ Le marsupilami dans la neige “ et
“Marsupilami devant un temple maya”
Ed Champaka, signées par Batem 200/300

448 SERIGRAPHIES
BATEM
Affiche représentant tous les personnages de BD
Signée par Batem
60 x 50 cm
HARDY
Hommage à Franquin
TL à 99 ex, signée par Hardy
41 x 60 cm
On joint un exlibris bodoï hommage à Franquin

180/200

449 François BOURGEON
Estampe réalisée pour l’association Bande originale au
profit de la fondation Balavoine HC 11/23, numérotée et
signée en bas à droite
Rare 100/120

450 BUCHET
Guerrière
Poster édité par cinéflash crayonné signé et numéroté en
bas à droite.
69 x 49 cm 60/80

451 FRANQUIN
Gaston fait un rêve psychédélique
Sérigraphie HC édité par Forbidden zone, numérotée
10/20n signée par Franquin
30 x 30 cm 700/800

452 FRANQUIN
Sérigraphie idées noires
TL à 350 ex
50 x 40 cm
Rare 200/300

453 FRANQUIN
Sérigraphie “ Longtarin et le parcmètre “
TL à 350 ex, signée par Franquin
Encadrée
37x 50 cm 200/300

454 FRANQUIN
Sérigraphie “ le carrousel dupuis “
TL à 30 ex, signée par Franquin
Encadrée
27 x 37 cm 180/200

455 FRANQUIN
Sérigraphie “ Gaston secouant un livre d’où tombent les
personnages créés par Franquin “
TL à 50 ex, signée par Franquin
Encadrée
73 x 53 cm 700/800

456 FRANQUIN
Sérigraphie “ Gaffman “
TL à 350 ex, signée par Franquin
Encadrée
40 x 30 cm 200/300

457 FRANQUIN
Sérigraphie  “ La zorglumobile et le voiturier “
TL à 250 ex, signée par Franquin
Encadrée, rare.
On joint un tirage noir et blanc de la Zorglumobile garée
sur le parking “ STRIPKLUB “
44 x 35 cm 280/300

458 FRANQUIN
Sérigraphie Sécotine 
TL à 199 ex, signée par Franquin
46 x 100 cm 500/600

447

449

458
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459 FRANQUIN
Sérigraphie “ Spirou et fantasio / l’héritage planche 28 “
Ed Atelier vertical, TL à 125 ex
Signée par Franquin
Encadrée
60 x 50 cm 300/400

460 FRANQUIN
Sérigraphie “ le marsu et la marsu en promenade dans la
forêt “
TL à 225 ex, signée par Franquin et Batem
56 x 76 cm 200/300

461 FRANQUIN
Sérigraphie “ Il était une fois à Landerneau “ 
TL à 300 ex., signée par Franquin
Rare
49 x 70 cm 400/500

462 FRANQUIN
Sérigraphie “ le garage Quick “
TL à 30 exemplaires en chiffre romain
Signée par Franquin
60 x 75 cm 400/500

462B FRANQUIN
Sérigraphie “ indiana jones and the last crusade”
TL à 75 ex, signée par Franquin et Batem
Encadrée. Rare.
60 x 50 cm 400/500

463 FRANQUIN
Sérigraphie Camion Vroup 
TL à 100 ex, signée par Franquin
80 x 60 cm
Très rare 800/1000

464 FRANQUIN
Sérigraphie “Marsupilami Franquini “ signée par
HAUSMAN  et FRANQUIN TL à 250 ex
Rare.
65 x 48 cm 250/300

465 FRANQUIN
Sérigraphie “ le nid des marsupilamis “
TL HC avec le bord
gris limité à 15
exemplaires, signée
par Franquin
Encadrée
74 x 55 cm 

800/1000

466 FRANQUIN
Sérigraphie la
sorcière
Tirage limité à 350
ex signée par
Franquin
E x t r ê m e m e n t
difficile à trouver
66 x 43 cm

400/500

467   FRANQUIN
Portrait du comte de
Champignac 
Sérigraphie signée par
Franquin, TL à 150
exemplaires
66 x 51 cm

400/500

468 FRANQUIN
Sérigraphie Spirou et Fantasio dans le souk
Editée par Archives, TL à 120 ex.
74 x 55 cm 400/500

465
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471 Rare ensemble de 10 Disques 33 tours, 25cm avec
pochettes et disques en superbe état.
Spirou (le repère de la murène, album disque), 2 Black et
Mortimer (le mystère de la grande pyramide et la marque
jaune), 2 Oumpah-pah(sur le sentier de la guerre et le
peau rouge), 2 Dan Cooper (le maître du soleil et le mur
du silence), Chlorophylle contre les rats noirs, Alix
l’intrépide, Clifton et les espions (rare)

250/300

472 FRANQUIN
Gaston
Rarissime ensemble des 4 bouteilles tesseires
proptotypesen capsulées et  vides...!
Le pin’s de la campagne et les 4 livrets à l’état neuf.
UNIQUE

80/100

473 FRANQUIN
Voiture de Spirou n°6
Pixi avec boite et certificat
Réf 4782 150/200

474 FRANQUIN
Pixi avec boite et certificat
Le marsupilami chevauchant le requin 80/100

475 FRANQUIN
(Les monstres de Franquin)
L’oeil qui suit
Pixi avec boite et certificat
Réf 4452
L’oeil à pieds lourds
Réf 4453
Kikol
Réf 4451
H’rrrplplplic
Réf 4450 130/150

476 FRANQUIN
Pixi avec boite et certificat
Spirou dans la pirogue
Réf 4698 250/300

477 FRANQUIN
2 Pixi avec boites et certificats
Gaston tenant sa tête comme un ballon
Réf 4721
Gaston nu dans son carton
Réf 4723 120/150
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469 FRANQUIN
Il était une fois les belges
Affiche commémorative (encadrée) , le livre , la
sérigraphie non signée et  la sérigraphie signée par
Franquin(rare) TL à 150 ex.
On joint l’Offset pour le festival d’UZES 1999 300/400

470 FRANQUIN WASTERLAIN et WALTHERY
Offset signé par les 3 auteurs
TL à 100 ex
46 x 60 cm 200/250

OBJETS

470

469



478 FRANQUIN
Pixi avec boites et certificats
La partie de billard de Gaston et
Jules
Réf 4708
Spirou et spip marchant et Gaston
en kilt
Réf 4725 et 4726 180/200

479 FRANQUIN
2 Pixi avec boites et certificats
Gaston moteur sur patins à
roulettes
Réf 4706
Gaston sur son ressort
Réf 4709 180/200

480 FRANQUIN
2 Pixi avec boites et certificats
Gaston et la course d’escargots
Réf 4705
La promenade de Gaston avec ses
3 tortues
Réf 4707 250/300

481 FRANQUIN
Idem
Turbo 1 tirage limité à 250 ex. avec
boite et sérigraphie art moderne
Signée par Franquin, on joint le
poster non signé.
Etat neuf 400/500

482 FRANQUIN
Pixi avec boite et certificat
Gaston déguisé en pompe à
essence
Réf 4714
Gaston déguisé en cheminée
Réf 4716
Gaston déguisé en champignon
Réf 4718

200/300

483 FRANQUIN
3 Pixi avec boites et certificats
Gaston déguisé en manche à air
Réf 4712
Gaston déguisé en Amphore
Réf 4715
Gaston déguisé en Tour Eiffel
Réf 4717

200/300

484 FRANQUIN
3 Pixi avec boites et certificats
Gaston déguisé en sandwich
Réf 4711
Gaston déguisé en escargot
Réf 4713
Gaston déguisé en cactus
Réf 4720 200/300

485 FRANQUIN
Idem
Radar le robot 120/150

486 FRANQUIN
2 Pixi avec boites et certificats
Gaston dans sa chaise à bascule
préhistorique
Gaston déguisé en pieuvre

120/150

487 FRANQUIN
3 Pixi avec boites et certificats
Gaston déguisé en marsupilami
Gaston déguisé en otarie
Gaston déguisé en hanneton

180/200

488 FRANQUIN
2 Pixi avec boites et certificats
Gaston à moto
Réf 4700
Gaston sur son mini vélo
Réf 4699

250/300

489 FRANQUIN
3 Pixi avec boites et certificats
Gaston au Culbuto avec Spirou
Réf 4694
Spirou dans le fauteuil et spip
Réf 4697
Spirou articulé
Réf 2505 220/250

490 FRANQUIN
Prunelle dans fauteuil main
Pixi avec boite et certificat
Réf 4692

600/700

491 FRANQUIN
Monsieur de Mesmaeker
Pixi avec boite et certificat
Réf 4691

700/800

492 FRANQUIN
2 Pixi avec boites et certificats
Gaston à son bureau
Réf 4689
Gaston et le mastigaston

300/320

493 FRANQUIN
Gaston et longtarin
Pixi avec boite et certificat
Réf 4688

180/200

494 FRANQUIN
3 Pixi avec boites et certificats
Gaston en dufflecoat
Réf 4683
Gaston et son gaffophone
Réf 4685
Gaston avec livres
Réf 4684 300/400

495 FRANQUIN
2 Pixi avec boites et certificats
Gaston chat mouette
Réf 4693
Gaston à l’oreiller
Réf 4687 250/300

496 FRANQUIN
Idem
Fantacoptère version pull rouge/
chaussures marron

200/300

497 FRANQUIN
Idem
Statue du maire (version avant la
mort de Franquin)

200/300

498 FRANQUIN
Idem
Zorglumobile, version normal sans
antenne

350/400

499 FRANQUIN
Idem
Sous marin
Bulle légèrement jaunie

280/300

500 FRANQUIN
Mademoiselle jeanne cycliste en
vélo bleu avec pull rose
PIXI bien complet de sa boite et de
son certificat

150/180

501 FRANQUIN
Zorglub
Statuette Leblon Delienne
Bien complète de sa boite et de
son certificat.
Ref 132 120/150

502 FRANQUIN
Requin mangé par le monstre
RESITEC, 1996
Tirage limité à 1000 exemplaires,
bien complet de sa boite et de son
certificat

200/250
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503 FRANQUIN
Leblon Delienne
Bustes de Gaston  LD 152 avec son certificat et Jeanne
LD 151
Bien complet des boites.

250/300

504 FRANQUIN
7 puzzles Gaston neufs sous blisters.
5:  “La saga des gaffes”,200 pièces (reproductions de
planches)
1: “l’Art de bien s’en faire”, 500 pièces
1”L’art de b’en dormir”, 500 pièces

80/100

505 FRANQUIN
Spirou
3 plaques publicitaires en métal sérigraphié pour un
tourniquet de présentation de BD Dupuis
Année 50-60
Rare 250/300

506 FRANQUIN 
ensemble de 10 pin’s, Fève 2003, Figurine Gaston Bully,
Figurine Gastonschleich, trousse gomme et crayon
Gaston, porte clé marsu noir, porte clé Gaston dupuis , 15
porte clés Gaston trefles, montre Gaston citime, une
grande gomme jet selection Lausanne Suisse, 
Verre pub raisinor, 2 tirelires, 3 jeux de cartes Gaston
Lagaffe. 2 sets de correspondances Gaston copyright
Franquin Sepp.

150/180

507 FRANQUIN
Gaston Lagaffe
Collection complète des 10 fèves Gaston Lagaffe de luxe
en porcelaine mat dans son coffret d’origine marqué
“Gaston fèves de collection”
On joint une couronne. 20/30

508 FRANQUIN
2 boite de pin’s, TL à 1500 exemplaires, prototypes des
véhicules Franquin et Marsupilami
1 boite de carte postales Marsupilami.
1 livre en allemand HUBA HUBA. 50/80

509 FRANQUIN
Pouêt pouêt Marsupilami, avec sa queue d’origine mais
sans le sifflet.

20/30

510 FRANQUIN
Boite en métal lithographiée de 12 crayons de couleurs
Spirou, années 60

120/150

511 HERGÉ
PIXI
Milou roi bien complet de sa boite et de son certificat.
2eme collection.
4529

80/100

512 HERGÉ
PIXI
Tintin, milou et Ottokar bien complet de sa boite et de son
certificat. 2eme collection.
4525

100/150

513 HERGÉ
PIXI
Nestor et Milou bien complet de sa boite et de son
certificat. 2eme collection.
4519

150/200

514 HERGÉ
PIXI
Castafiore en Marguerite sans certificat. 2eme collection.
4508

300/400

515 HERGÉ
PIXI
Haddock à cheval jupon bien complet de sa boite et de
son certificat. 2eme collection
4506

400/500

516 HERGÉ
PIXI
Dupont(d) objectif lune sans certificat
4587

280/300
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517 HERGÉ
3 PIXI
Tintin et Milou objectif lune sans
boite ni certificat
4585
Milou dans la voiture à pédales
sans boite ni certificat
4501
Tintin et milou sur le banc sans
boite ni certificat
4528

200/400

518 HERGÉ
PIXI
Ramon Bada et le perroquet bien
complet de sa boite et de son
certificat. 1ere collection.
4416

200/300

519 HERGÉ
2 PIXI
Dupont(d) en mandarin sans boite
ni certificat
4402
Tintin et Milou valise sans boite ni
certificat
4415 300/500

520 HERGÉ
L’oreille cassée, Tintin et Milou en
pirogue
PIXI 4412
Bien complet de sa boite et de son
certificat.
(petit accident de peinture sans
gravité à la rame de l’indien)

600/700

521 HERGÉ
PIXI
Tintin, milou et le gorille bien
complet de sa boite et de son
certificat. 2eme collection.
4532

200/300

522 HERGÉ
PIXI
Abdallah bien complet de sa boite
et de son certificat. 3eme
collection.
4548 180/200

523 HERGÉ
PIXI
Tintin Opium (1ere version)
TL à 750 exemplaires, bien
complet de sa boite et de son
certificat.

400/500

524 HERGÉ
PIXI
Tintin, milou et Haddock (étoile
mystérieuse) bien complet de sa
boite et de son certificat. 2eme
collection.
4534 200/250

525 HERGÉ
PIXI
Tournesol à la rose bien complet
de sa boite et de son certificat.
3eme collection
4551 130/150

526 HERGÉ
PIXI
Rastapopoulos bien complet de sa
boite et de son certificat. 3eme
collection.
4555 130/150

527 HERGÉ
PIXI
Jules, gardien de musée bien
complet de sa boite et de son
certificat. 3eme collection.
4563

150/200

528 HERGÉ
PIXI
Tintin yoga bien complet de sa
boite et de son certificat, réalisée
en 1993 pour la boutique LB à
Toulouse. TL 1000 exemplaires.

150/200

529 HERGÉ
PIXI
Tintin et Milou tente bien complet
de sa boite et de son certificat.
3eme collection
4569 150/200

530 HERGÉ
PIXI
Pirogue Collin bien complet de sa
boite et de son certificat. 3eme
collection
4599 400/500

531 HERGÉ
PIXI
Tintin Opium bien complet de sa
boite et de son certificat HC. L’un
des 100 exemplaires hors
commerce.

500/700

532 HERGÉ
PIXI MOULINSART
Tintin éléphant bien complet de sa
boite et de son certificat

250/300

533 HERGÉ
PIXI 4507
Tournesol patins à roulettes
Certificat specimen (rare)

300/350

534 HERGÉ
PIXI
Jeu d’échecs, bien complet de
tous ses éléments (petits
accidents sur 2 pions)

1000/1500

535 HERGÉ
Fétiche Arumbaya
PIXI 
Ref: 40506 400/500

536 HERGÉ
Leblon Delienne
Tournesol chapeau, 1988
Buste sans certificat et sans boite

300/400

537 HERGÉ
Leblon Delienne
Buste de Tintin au téléphone,
1990

300/400

538 HERGÉ
Leblon Delienne
Tintin yoga
Sans la page de l’album.
(Petits accidents) 700/800

539 HERGÉ
Leblon Delienne
Serre livres Dupont et Dupond

600/700

540 HERGÉ
Leblon Delienne
Serre Livres Milou ange et diable
Bien complet des cales d’origine

600/700

541 HERGÉ
Tintin et le lotus bleu
Figurine Leblon Delienne, bien
complet de tous ses éléments
(Tintin et Milou), sa boite et de son
certificat.
15 cm 350/400
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542 HERGÉ
Leblon Delienne
Les Dupond(t) en maillot de bain
“au pays de l’or noir”
2eme version, socle oval avec yeux
et sourcils.

1500/2000

543 HERGÉ
Tintin en extrême Orient
Bas relief PIXI
Ref: 40503 400/500

544 HERGÉ
Aroutcheff
Tintin dans le sous marin Milou
Manque une nageoire codale du
requin.

300/400

545 HERGÉ
Voiture Aroutcheff
Les cigares du Pharaon
Tintin et Milou dans l’Amilcar
(léger décollement des filets noirs
collés sur le capot)

800/1000

546 HERGÉ
Voiture Aroutcheff
L’oreille cassée, PACKARD avec
sièges en cuir et capote en bois
(2eme version) avec Tintin et Milou

900/1000

547 HERGÉ
Tintin et Tchang monochrome, ed
Moulinsart.

250/300

548 HERGÉ
Résines PIXI
Prototypes d’approbation
monochrome. 1er tirage réalisé
par la société RESITEC pour PIXI
en vue de faire approuver les
modèles définitifs. Ces pièces
servant de master, elles
légèrement plus grande que les
tirages commercialisés.
Unique.
Tintin cowboy
Tintin assis sans le siège ni Milou.
Capitaine Haddock
Dupond 1000/1200

549 HERGÉ
PIXI
Lot de 3 bustes:
Tintin tenant milou (Lotus bleu) ref
3007
Tintin tenant milou( Tintin en
amérique) ref 3008
Tintin scaphandre ref 3011
Certificats sous les socles

800/1000

550 HERGÉ
Lotus bleu
Potiche noire éditée par La chaise
longue, rare version en porcelaine
noire.
200/300

551 HERGÉ
Le Lotus bleu
Dupont(d) déguisés en chinois.
Puzzle Dubreucq

200/300

552 HERGÉ
Ensemble de jeux et puzzles
TINTIN
.Jeu d’enquête Tintin
Ravensberger 1987
.jeux Nathan 1993 Tintin et le
piège du totem Dhor, TL et
numéroté
.Puzzle Nathan de 500 pièces
“Tchang!”, 1994
.Puzzle 140 pièces Wild Horse
représentant les Dupont(d) en
chinois, 1981
.Puzzle HEMMA, 2 x 120 pièces,
Tintin au pays de l’or noir, 1985
.Puzzle Nathan 100 pièces
Dupont(d) déguisés en chinois,
1992.

90/100

553 HERGÉ
Tintin
Bouteille de champagne Objectif
Lune Brochet-Hervieux.
Numérotée.
Bien complète de sa boite.

80/100

554 HERGÉ
Lotus bleu
Amusante boite à musique
représentant Tintin et Milou dans
le pousse pousse, avançant au gré
de la musique le long d’un guide.
ed Trousselier
Env 14 x 42 cm

80/100

555 HERGÉ
Plaque émaillée Lotus bleu
représentant la couverture de
l’album
Edition limitée à 99 exemplaires.
Emaillerie belge.
60 x 45 cm 300/400

556 HERGÉ
On a marché sur la lune “ça y est
j’ai fait quelques pas...pour la
première fois sans doute dans
l’histoire de l’humanité, on a
marché sur la lune! ”
Plaque émaillée, émaillerie belge,
TL 750 ex numérotés, 1985.

500/700

557 HERGÉ
Lot de montres Tintin
1 chrono avromel, tirage limité à
99 ex avec étui en cuir
1 montre automatique, tirage
limité à 1500 exemplaires
1 montre CITIME “Tintin
marchant”, tirage limité à 1500
exemplaires dans une boite en
cuir.
1 montre CITIME dans une boite
en métal “Tintin voiture”
1 montre CITIME dans une boite
métal “ Tintin Lotus”

300/400

558 HERGÉ
2 cartes de téléphone TINTIN
Belgacom
On joint une carte en NB de la
boutique de Tintin

40/50

559 HERGÉ
Figurine Stenval
Rare ensemble complet des
personnages peints.
Années 60’ 200/250

560 JACOBS
Films fixes
Le secret de l’espadon
Boite carton, n° 1 à 20 et 21 à 45
Boite en plastique n° 1 à 20
Boites d’origine.
On joint COPPAZ, “ Annie la petite
écuyère” 150/200

561 JIDEHEM
Tanguy et Laverdure
14 cartes plastifiées Michel
Tanguy présentant tous les avions
pour le chocolat lanvin 

100/120
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562 ROSINSKI
Thorgal
Plaque émaillée représentant Thorgal et Chris de Valnor
dans un drakkar.
Tirage limité à 25 exemplaires, 1995, réalisé pour BD
Charleroi.
65 x 40 cm 200/250

563 UDERZO
Asterix
Rare Stéréofilms bruguière
Dans sa boite d’origine avec une stéréocarte Asterix et la
serpe d’or

120/150

564 UDERZO
Asterix
4 boite de puzzles Espagnol 1982
Rare 120/150

565 VANCE
XIII
Plaque émaillée représentant une jeune femme rousse.
Tirage limité à 25 exemplaires, 1995, réalisé pour BD
Charleroi.
65 x 35 cm 180/200

566 WALT DISNEY
Moules à gâteaux Mickey et Félix le chat, années 30-40

40/50
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CONDITIONS GENERALES 

J'autorise mon mandataire la société David Kahn & Associés, société de ventes volontaires aux enchères publiques agréée sous
le numéro 2002-449, à faire toutes publicités ou prises de vues, frais d'arrangement, de manutention, stockage ou expédition,
à se faire assister des experts ou spécialistes de son choix.
Je laisse à la société susmentionné le soin de composer des lots d’objets mobiliers aux mieux de mes intérêts tout en
reconnaissant que la liste des objets vendus concernant ces lots ne pourra être que sommaire..
Le vendeur déclare que les objets lui appartiennent en toute propriété, sont libres de toute saisie, tout nantissement ou autre
empêchement.
Le vendeur s’engage à ne porter aucune enchère pour son propre compte et à ne désigner aucune personne pour porter une
telle enchère au cours de la vente.
Le produit de la vente sera à la disposition du vendeur au siège de la société ou sera réglé par chèque ou virement bancaire à
sa convenance et sur sa demande sans que le règlement puisse avoir lieu avant réception du crédit bancaire provenant de
l'acheteur du ou des objets.
Le vendeur qui retire l’objet confié avant la vente supportera les frais de vente, notamment de publicité, engagés pour la vente.
Le Vendeur accepte que le prix de réserve soit pris en compte avec une latitude à 10 % près.
La plus value, le droit de suite, seront prélevés d’officie si nécessaire par la société susmentionnée et payés par elle pour le
compte du vendeur si celui-ci y est soumis.
Toute restitution d’objets ou meubles conservés dans les locaux de la SVV David KAHN ou Gardes Meubles choisis par la SVV
David KAHN se fera aux frais et sous la responsabilité exclusive de son propriétaire quand bien même ce dernier sollicite le
concours de la SVV David KAHN dans l’emballage et/ou le transport desdits objets ou meubles.

Pour l’application de l’article L.321-14 du code de commerce, à défaut de paiement par l’adjudicataire dans un délai de un mois
après la vente, le vendeur informé de cette défaillance par la SVV, devra indiquer à celle-ci, dans le délai d’un mois à compter
de cette information, s’il demande la résiliation de la vente ou la remise en vente du bien sur folle enchère. 
Si le vendeur ne s’est pas manifesté dans ce délai il donne par avance mandat à la SVV de
❑ notifier la résolution de plein droit de la vente.
❑ remettre en vente le bien sur folle enchère..

REGIME DE LA TVA DU VENDEUR : RAYER LA MENTION INUTILE (*)

* 1) Le vendeur atteste qu'il n'est pas redevable de la TVA au titre de la vente (PARTICULIER)

* 2) Le vendeur atteste qu'il est redevable de la TVA française au titre de la vente (MARCHAND):
*a) - sur la marge au taux de TVA en vigueur
*b) - sur le prix total

Le vendeur s'engage à remplir sous sa seule responsabilité les obligations fiscales en résultant
Le vendeur atteste à ce titre :
*a) – être redevable de la TVA en France au taux de 5,5 % en tant qu’auteur, ayant droit de l’auteur, assujetti utilisateur
*b) – être redevable de la TVA en France au taux de 19,6 %

Le vendeur donne mandat à la société susmentionné d’établir en ses lieux et place ses obligations de facturation
Ou
Le vendeur émettra une facture en bonne et due forme à l’encontre de la société susmentionnée, dès réception du compte rendu
de vente. Le produit de la vente diminué des frais de vente ne lui sera versé que lorsque la société aura reçu la facture en bonne
et due forme, faisant notamment ressortir le prix hors taxe, le taux et le montant de la TVA.
Le vendeur atteste qu'il est identifié à la TVA dans un autre Etat membre de l’UEE sous le n°.................................. et s'engage
à remplir sous sa seule responsabilité les obligations fiscales en résultant. Il adressera à la société susmentionnée une facture
en bonne et due forme indiquant qu’il acquitte la TVA sur marge dans son pays. Le produite de la vente diminué des frais de
vente lui sera versé que lorsque la société aura reçu cette facture.
Le vendeur atteste qu'il est identifié à la TVA dans un autre Etat membre de l’UEE sous le n°..................................et qu’il réalise
au titre de la vente, une livraison intracommunautaire exonérée de la TVA dans son pays en tant qu’ qu’auteur, ou ayant droit
de l’auteur, ou assujetti utilisateur ou négociant renonçant à la marge.
Le vendeur s’engage à remplir sous sa seule responsabilité les obligations fiscales en résultant et adressera à la société
susmentionnée une facture en bonne et due forme portant notamment mention de son numéro d’identification de la TVA et de
celui de la société. Le produit de la vente diminué des frais de vente ne lui sera versé que lorsque la société aura reçu cette
facture.
La société susmentionnée décline toute responsabilité sur les conséquences juridiques et fiscales d'une fausse déclaration du
vendeur, ce dernier étant seul responsable de la déclaration et du paiement de la TVA auprès des autorités fiscales compétentes.

DATE ET SIGNATURE

FAIT EN DOUBLE EXEMPLAIRE DONT UN M'A ETE REMIS.
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15, rue de Tocqueville, 75017 Paris - tél. + 33 1 47 70 82 66 - fax : + 33 1 47 70 82 64 - e-mail : contact@kahn-dumousset.com
SAS au capital 74 000 e - SVV agrément n° 2002 449 - SIRET 444 721 641 000 33 - N° INTRA FR : 66 444 721 641

BANDES DESSINÉES
DIMANCHE 18 NOVEMBRE 2007 à 13h
DROUOT RICHELIEU - SALLE 13

q ORDRE D’ACHAT / Absentee bid form
q ENCHÈRES PAR TÉLÉPHONE / Telephone bid form

COORDONNÉES DU CLIENT / Customer details

Nom et prénom / Name and first name : ........................................................................................................
Adresse / Address : ......................................................................................................................................
Tél. / Phone : .................................... Portable / Mobile .............................. Fax ........................................
E-mail :........................................................................................................................................................
Références bancaires (ou RIB joint) / Bank details (IBAN number or Swift account number + ID) :
..................................................................................................................................................................

LOT N° DESCRIPTION DU LOT / LOT DESCRIPTION LIMITE EN €
TOP LIMIT OF BID IN €

____________________________________________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________________________________________

J’ai pris bonne note que je devrai acquitter en sus des enchères le montant de 13,72% HT, soit 20% TTC du montant adjugé / I undestand that if the
bid is successfull, a premium of 20% of the hammer price will be added.
J’accepte les conditions générales de la vente imprimées au catalogue / I accept the conditions of the sale printed in the catalogue.
FORMULAIRE A NOUS FAIRE PARVENIR AU PLUS TARD 2 JOURS AVANT LA VENTE / This absentee bid form should be received by us no later
than 2 days before the sale

DATE : SIGNATURE :

A faxer à / Please fax to : + 33 1 47 70 82 64

© Les Editions Albert René/Goscinny-Uderzo
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CALENDRIER DES VENTES

29 novembre :
Mobilier et Objets d’art, Tableaux anciens, Militaria, Jouets, Bijoux, Argenterie

salle 9, Drouot

Décembre :
Livres et Photographies

Tableaux modernes et contemporains, art déco, design

Affiches anciennes

Janvier 2008 :
Sport

Février 2008 :
Cinéma

“Pin-up”

Mars 2008 :
Mobilier et Objets d’art
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VENTE EN PRÉPARATION :

FÉVRIER 2008

Pour toute information, veuillez contacter :

CAROLINE COHN
+ 33 1 47 70 82 66 - fax : + 33 1 47 70 82 64

carolinecohn@kahn-dumousset.com

PIN’UP
Collection 

Et de nombreux originaux, objets, sculptures,
publicités des plus grands illustrateurs européens
et américains de pin up.
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BANDES DESSINEES
Abonnement aux catalogues / Catalogues subscription

NOM / NAME:.......................................................... PRÉNOM / FIRST NAME: ..............................................

ADRESSE / ADRESS : ..................................................................................................................................

CODE POSTAL / ZIP CODE : ..................VILLE / CITY : ............................PAYS / COUNTRY : ........................

TÉLÉPHONE/PHONE: ............................................EMAIL:............................................................................

Je souhaite recevoir les catalogues suivants:

q BANDES DESSINÉES - COMIC BOOKS 40 €

q BANDES DESSINÉES - COMIC BOOKS + PIN UP 60 €

q PAIEMENT PAR CHÈQUE 
(Chèque Français sur Banque Française)
À L’ORDRE DE KAHN-DUMOUSSET

q PAIEMENT PAR MANDAT

RETOURNER À / MAIL TO

KAHN-DUMOUSSET
Service abonnement
15 rue de Tocqueville
75017 Paris
FRANCE
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